Anmarbl (7273)495-231
Anrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropogp (4722)40-23-64
BnaroBelleHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnaguBocTok (423)249-28-31
BnapukaBka3 (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89

WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Juneuk (4742)52-20-81

MarHuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HabGepexHble YenHbl (8552)20-53-41
Hwxnuii Hoeropogp (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosbpbcek (3496)41-32-12
HoBocunbupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBacTononb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChikTbiBKap (8212)25-95-17
TamGos (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Poccua +7(495)268-04-70 KasaxcraH +7(7172)727-132

https://thorlabs.nt-rt.ru/ || tbe@nt-rt.ru

Kupruausa +996(312)96-26-47

MNepexoaHuku c pazbemom C-Mount

®oto  ApTuKyn HanmeHoBaHue
SM2A55 - Apantep ¢ BHellHen SM2 pe3bbori 1 BHellHen C-
o SM2A55 Mount pe3bboii, Thorlabs
SM2A54 - Apantep ¢ BHellHen SM2 pe3bbor u BHYTpeHHen C-
o SM2A54 Mount pe3bboii, Thorlabs
TMAG - MNepexoaHuK ¢ BHYTpeHHel pe3bbont C-Mount 1 BHelLlHewn
O TMAG6 pesbboit T-Mount, Thorlabs
SM1A10TS - Agantep-nepexoaHuK U3 TENAI0OU30AALNOHHOIO
SM1A10TS MaTepuana, BHelHAa pe3bba SM1, BHyTpeHHAsA pe3bba C-Mount
Thorlabs
SM1A10 - MepexonHuk ¢ BHellIHeN pe3bbont SM1 1 BHYTPEHHEN
SM1A10 pe3bbon C-Mount, Thorlabs
DC-CS1 - [NepexoaHuK ¢ BHeLIHe pe3bbont SM1 1 BHYTPEHHEN
DC-CS1 pe3bbon CS-Mount, Thorlabs
o RMSAG - [NepexoaHuK ¢ BHeLIHen pe3bbonnt RMS 1 BHYTpeHHel
RMSA6 pesbbon C-Mount, Thorlabs
o SM2A31 SM2A31 -[le >‘(o HUK, BHELLIHASA RE3 C}Thorlabs
TMADS - MNepexoaHuk, BHelWHAA pe3bba C-Mount, BHYTpEHHSASA
TMA5 pe3bba T-Mount, Thorlabs
O RMSA5 RMSADS - [1epe 9 HUK, BHELLIHAS b S Thorlabs
SMO05A1 - MNepexoaHuK ¢ BHeLlHeln pe3bbont C-Mount 1 BHeLLHeNn
SMO05A1 pe3bbort SMO5, Thorlabs
SMO05A2 - MNepexoaHuK ¢ BHeLlHen pe3bbont C-Mount 1 BHYTpeHHen
o SMO05A2 pe3bbort SMO5, Thorlabs
SM1A39 - AganTtep-nepexoaHuK, BHeLWHAS pe3bba C-Mount,
SM1A39 BHeLHAA pe3bba SM1, Thorlabs
SM1A9TS - Anantep-nepexoaHvK U3 TENNOU30NALIMOHHOIO
SM1AITS Matepuana, BHellHAa pe3bba C-Mount, BHYTpeHHAS pe3bba SM1,
Thorlabs
SM1A9 - Agantep-nepexoaHuK, BHeLIHAA pe3bba C-Mount,
SM1A9 BHYTPeHHss pe3bba SM1, Thorlabs
0 cMLo5 CMLO5 - G K G MONt ABABTEP 10 32 Thorlabs

TonbaTTh (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
Ynan-Ypa3 (3012)59-97-51
Ydpa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapsl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
SAkyTck (4112)23-90-97
SApocnaBnb (4852)69-52-93


https://thorlabs.nt-rt.ru/
mailto:tbe@nt-rt.ru

MepexoaHuku c peabbon M25 x 0.75

®oto  ApTuKyn HanmeHoBaHue

SM2A33

M32A1

SM1A12

M32A2

SM1A11

RMSA1

RMSA2

M25A1

BOCOD0D 0

MepexoaHUKn

doto ApTukyn

M32M32S

=
e M32M40S
<

M32M26S

e M32M271S

e M32M34S
€  wvzamzrs
&> waswmis
&> wv3amzss
&€® w32RVSS

SM2A33 - MepexoaHUK ¢ BHELLIHEWN pe3bbol
SM2 1 BHYTpeHHen pe3bbont M25 x 0.75,
Thorlabs

M32A1 - MepexoaHuk ¢ BHELLHeN pe3bboi
M32 x 0.75 1 BHyTpeHHeln pe3bbon M25 x
0.75, Thorlabs

SM1A12 - MNMepexoaHuK ¢ BHELLIHEWN pe3bbon
SM1 1 BHYTpeHHen pe3bbont M25 x 0.75,
Thorlabs

M32A2 - NMepexoaHuk ¢ BHELLHeN pe3bboi
M25 x 0.75 n BHyTpeHHeln pe3bbon M32 x
0.75, Thorlabs

SM1A11 - [NepexodHUK ¢ BHELLHEN pe3bboi
M25 x 0.75 n BHyTpeHHeln pe3bbon SM1,
Thorlabs

RMSA1 - NepexogHuK ¢ BHELLIHEN pe3bbo
M25 x 0.75 v BHyTpeHHel pe3bbonn RMS,
Thorlabs

RMSA2 - [NepexogHWK ¢ BHELLIHEN pe3bbon
RMS un BHYTpeHHeln pe3bbon M25 x 0.75,
Thorlabs

M25A1 - [MepexoaHuK, BHELLHAS pe3bba M26
x 0.706, BHYTpeHHsAs pe3bba M25 x 0.75,
Thorlabs

c pe3bbon M32 x 0.75

HaumeHoBaHune

M32M32S - JlaTyHHbIN aganTep Ans MUKPOCKOMOB,
BHELUHASA U BHYTPEHHASA pe3bbbl: M32 x 0.75,
Thorlabs

M32M40S - JlaTyHHbIV aganTep Ans MUKPOCKOMNOB,
BHeLWHAA pe3bba: M32 x 0.75, BHYTPeHHAs pe3bba:
M40 x 0.706, Thorlabs

M32M268S - JlaTyHHbIN aganTep Anst MUKPOCKOMOB,
BHeLWHAA pe3bba: M32 x 0.75, BHYTpPeHHsAs pe3bba:
M26 x 0.706, Thorlabs

M32M271S - Agantep Ans kpenneHus o6beKTMBOB
MUKpPOCKoNa, BHeLLHAS pe3bba: M32 x 0.75,
BHYTPEHHsIs pe3bba: M27 x 1.0, Thorlabs

M32M34S - Anantep ansa kpenneHust 06 beKTMBOB
MUKpPOCKoNa, BHeLLHAS pe3bba: M32 x 0.75,
BHYTPeHHss pe3bba: M34 x 1.00, Thorlabs

M32M27S - Anantep ansa kpenneHust 06 bLeKTMBOB
MUKpOCKoNa, BHeLLIHASA pe3bba: M32 x 0.75,
BHYTPEHHss pe3bba: M27 x 0.75, Thorlabs

M32SM1S - AganTep Ans kpenneHns o6bEKTUBOB
MUKpOckona, BHeLWHsAs pe3bba: M32 x 0.75,
BHYTPeHHss pe3bba: SM1, Thorlabs

M32M25S - Anantep ansa kpenneHust 06 bLeKkTMBOB
MUKpOckona, BHeLHsSs pe3bba: M32 x 0.75,
BHYTPEHHss pe3bba: M25 x 0.75, Thorlabs

M32RMSS - Agantep onsa kpennexHms o6bLeKTMBOB
MUKpOckona, BHeLHsAs pe3bba: M32 x 0.75,
BHYTpPeHHAA pe3bba: RMS, Thorlabs




MepexonHuku c peabbon M52 x 0.75

doto  ApTukyn HanmeHoBaHue
M52A1 - CoeanHUTENbHOE KOMbLIO C
O M52A1 BHellHen pe3bbon M52 x 0.75, TonuimHa:
0.34", Thorlabs

ApanTtepsbl ¢ rnagkum KaHanom u SM pe3boon

doTo ApTukyn HavmeHoBaHue

SM2AB2 SM2AB2 - Anantep ¢ BHewHeit peabGoit SM2 u
rmagkvm kaHanom @2", Thorlabs

SM2AB1 - AganTep ¢ BHyTpeHHen pe3bbort SM2 un
SM2AB1 "
rnagkum kaHanom @2". Thorlabs

SM1aB2 SMIAB2 - Anantep c relueii peshGoin SM1 1
rmagkvm kaHanom 1", Thorlabs

SM1AB1 - Agantep ¢ BHyTpeHHen pe3bbor SM1 n
SM1AB1 "
rnaakum kananom @1", Thorlabs

SMo5AB2 SMOSAB2 - Ananep c Brelrei pesb6oit SMOS u
rnagkum kadanom @1/2", Thorlabs

SMo5AB1 SMO5AB1 - Anantep G BryTpeHHeii pesbGoit SMO5
rnagkum kadanom @1/2", Thorlabs

NN eNeRON@

ApanTtepbl Ans orBepcTUin 6e3 pe3bObI

doTto  ApTuKyn HavmeHoBaHue

SD1 - CoeaunHuTenbHble konbla 1/4" (M6)
SD1 ona 8-32 (M4) sBuHToB, 10 LIT. B YNakoBKe,
Thorlabs

0
§"‘
dan

cBAzse  CBA25E - Anantep c pes6oit 1/4"-20 ans
pa33eHKoBaHHbIX OTBEPCTUN, Thorlabs

CBAS8E - Apantep c pe3bboii 8-32 ans
pa33eHKOBaHHbIX 0TBepCcTUn, Thorlabs

CBASE

CBAG6M - AganTtep ¢ pe3bbon M6 x 1.0 ans
CBA6M =
pa33eHKOBaHHbIX OTBEPCTUN, Thorlabs

© & © &

CBA4M - ApanTtep ¢ pe3sbon M4 x 0.7 ana
CBA4M »
pa33eHKoBaHHbIX 0TBepcTur, Thorlabs




NMepexoaHukn ¢ peabbon RMS

doTo

Q0000000000000

ApTukyn

RMSA11

SM2A32

RMSA8

RMSA9

RMSA3

SM1A3TS

SM1A3

RMSA1

RMSA12

RMSA10

SM1BC

RMSA4

SM1A4TS

SM1A4

RMSA2

SMO5RMS

HanmeHoBaHue

RMSA11 - [MNepexoaHuK ¢ BHYTREHHEN pe3bbon M62 x
0.75 n BHYTpeHHeN pe3bbon RMS, Thorlabs

SM2A32 - NepexoaHuK ¢ BHeLLIHel pe3bbot SM2 n
BHYTPeHHel pe3bbort RMS, Thorlabs

RMSAS - [MepexoaHuK ¢ BHeLlHen pe3bbon M42 x 1.0
1 BHYTpeHHen pe3bbon RMS, Thorlabs

RMSAD9 - [NepexoaHuK ¢ BHeLLIHen pe3bbor M32 x
0.75 v BHYyTpeHHen pe3bbor RMS, Thorlabs

RMSAS - MNepexoaHuk ¢ BHeLLHen pe3abbon M27 x
0.75 n BHYTpeHHeN pe3bbot RMS, Thorlabs

SM1AS3TS - TennousonsunoHHbIN NEPEXOHUK C
BHelHeln pe3bbot SM1 1 BHYyTpeHHeln pe3bbont RMS,
Thorlabs

SM1A3 - NepexoaHuK ¢ BHeLIHen pesbbont SM1 un
BHYTReHHewn pe3bborn RMS, Thorlabs

RMSA1 - [NepexoaHuk ¢ BHeLLIHeN pe3bbor M25 x
0.75 v BHYTpeHHen pe3bbort RMS, Thorlabs

RMSA12 - NepexoaHuk ¢ BHeLLHeN pe3bbort RMS u
BHYTPEHHeN pe3bbon M62 x 0.75, Thorlabs

RMSA10 - [MepexoaHuK ¢ BHeLlHen pe3bborn RMS n
BHYTREHHewn pe3bbon M32 x 0.75, Thorlabs

SM1BC - Agantep yBENUYEHHOW AMUHbI C BHELLIHEN
ge3b6017| RMS v BHyTpeHHel pe3bboin SM1, Thorlab

RMSA4 - NepexoaHuK ¢ BHeLLIHeN pe3bbort RMS u
BHYTPEHHeN pe3bbon M27 x 0.75, Thorlabs

SM1A4TS - TennonsonsunoHHbIN NEPEXOHUK C
BHelWHer pe3bbot RMS 1 BHYTpeHHeNn pesbbont SM1,
Thorlabs

SM1A4 - lNepexoaHuK ¢ BHelHeln pe3bbont RMS 1
BHYTReHHel pe3bbont SM1, Thorlabs

RMSA2 - NepexoaHuk ¢ BHeLLHeN pe3bbort RMS u
BHYTREHHeN pe3bbon M25 x 0.75, Thorlabs

SMO5RMS - [MepexonHuk ¢ BHeLlHeN pe3bbot RMS u
BHYTPEeHHeN pe3bbort SM05, Thorlabs




MNMepexoaHuku c peabbon SM05

®ot0  ApTHKYI

SMO05A3

SMO05A1

SM1AG6FW

SM1AGT

SM1A6

SMO05A2

SM1A1

SMO05T2

c e 9OV O00SS

SMO05T1

HaunmenoBanue

SMO5A3 - AnanTep ¢ BHellHel pe3bbor SM05 un
BHelHen pe3bbont SM1, Thorlabs

SMO05A1 - MNepexoaHuk ¢ BHeLWIHen pesbbon C-Mount
1 BHellHen pe3bbont SM05, Thorlabs

SM1ABFW - MNepexoaHuk ¢ BHelLHen pe3sbon SM1 1
BHYTpPeHHen pe3bbon SMO05, kpan ¢ Hacedkamu,
Thorlabs

SM1A6TBHVTD€HHEI7I pe - ﬂepexo3b609l SM05, Tanuk ¢ BHewHen peOJILLWHA:

0.40", Thorlabsas6oit SM1 1

SM1AG - NepexoaHuK ¢ BHeLLIHeN pe3bbont SM1 un
HabspeHHen pesbbort SMO05, TonwmHa: 0.15", Tho

SMO5A2 - MNepexoaHuk ¢ BHeLLHen pe3abbon C-Mount
1 BHYTpeHHen pe3bbort SM05, Thorlabs

SM1A1 - [MepexoaHuK ¢ BHellHel pe3bbort SMO5 n
BHYTReHHen pe3bbort SM1, Thorlabs

SMO5T2 - MNepexoaHuK Ana coeanHeHns
KOMMOHEHTOB ¢ pe3b6oin SMO05 (0.535"-40), BHeLIHAS
pe3bba, anuHa: 0.5", Thorlabs

SMO05T1 - CoeanHuTENbHOE KOMbLIO AN KOMNOHEHTOB
¢ pe3bbort SM05 (0.535"-40), BHYTpEHHSAS pe3bba,
Thorlabs

NMepexoaHuku c peabbonn SM3

®oto  ApTukyn HanmeHoBaHue

SM3A95 - MNepexoaHuK ¢ BHELLIHEN pe3bboi
SM3A95 M95 x 1.0 1 BHYTpeHHer pe3bbonn SM3, ans
KapkacHbix cuctem (60 mm), Thorlabs
SM3A3 SM3A3 - lNepexoaHuk ¢ BHeLLHen pe3bbon
SM3 1 BHYTpeHHen pe3bbor SM2, Thorlabs
SM3A2 SMB3A2 - lNepexoaHuK ¢ BHELLHEeN pe3bbo
SM2 1 BHYyTpeHHen pe3bbort SM3, Thorlabs
SM3A1 SM3A1 - lNepexoaHuK ¢ BHELLHEN pe3bbo
SM1 1 BHYTpeHHen pe3bbor SM3, Thorlabs
SM3T2 SM3T2 - CoeanHutenbHoe konbLo, SM3
(3.035"-40), BHelwHAsA pe3bba, Thorlabs
SM3T1 SM3T1 - CoeanHuTensbHoe konbLo, SM3
(3.035"-40), BHYTpeHHAA pesbba, Thorlabs



NMepexoaHuku c pesbbon SM1

doTo

QS 000000200008680O0

ApTukyn

SM1A6G8

SM1A69

SMO5A3

SM1A59

SM1A61

SM2A6

SM1A49

TMA2

SM1A57

SM1A38

SM1A33

SM1A54

SM1A18

SM1A36

SM1A25

SM3A1

HaunmeHoBaHune

SM1AB8 - [NepexoaHuk ¢ BHELLIHEN pe3bboi
SM1.5 u BHYTpEeHHeN pe3bbon SM1,
Thorlabs

SM1AB9 - [NepexoaHuk c BHELLIHEN pe3bboi
SM1 1 BHYTpeHHen pe3bbor SM1.5,
Thorlabs

SMO5A3 - AnanTep ¢ BHeLLHe pe3bboi
SMO05 1 BHellHel pe3bbot SM1, Thorlabs

SM1A59 - ApnanTep c BHeLLHe pe3bboi
M34 x 0.75 n BHyTpeHHew pe3bbon SM1,
Thorlabs

SM1A61 - AnanTep C BHeLLHeW pe3bbon
SM1 1 BHYTREeHHeN pe3bbort M34 x 0.75,
Thorlabs

SM2A6 - [NepexoaHuK ¢ BHELLHEe pe3bbo
SM2 1 BHYyTpeHHen pe3bbort SM1, Thorlabs

SM1A49 - MNepexoaHuk ¢ BHELLIHEN pe3bboi
M42 x 1.0 n BHyTpeHHeln pe3sbon SM1,
Thorlabs

TMA2 - [MepexoaHuK C BHELLIHeN pe3bbon T-
Mount n BHyTpeHHen pe3bbon SM1,
Thorlabs

SM1A57 - [NepexoaHuk ¢ BHELLIHEN pe3bboi
M35 x 0.5 n BHyTpeHHeln pe3sbon SM1,
Thorlabs

SM1A38 - [NepexoaHuk ¢ BHELLIHEN pe3bboi
M34 x 0.5 n BHyTpeHHe pe3bbon SM1,
Thorlabs

SM1A33 - [NepexoaHuk c BHELLIHEN pe3bboi
M32 x 0.75 v BHyTpeHHe pe3bbon SM1,
Thorlabs

SM1A54 - INepexoaHuk ¢ BHELLIHEN pe3bboi
M27 x 1.0 n BHyTpeHHel pe3bbort SM1,
Thorlabs

SM1A18 - NepexoaHuk ¢ BHELLIHEN pe3bboi
M27 x 0.75 v BHyTpeHHew pe3bbon SM1,
Thorlabs

SM1A36 - [NepexoaHuk ¢ BHELLIHEN pe3bboi
M27 x 0.5 n BHyTpeHHel pe3bbort SM1,
Thorlabs

SM1A25 - INepexoaHuk ¢ BHELLIHEN pe3bboi
M25.5 x 0.5 n BHyTpeHHen pe3bbon SM1,
Thorlabs

SM3A1 - MepexoaHuK C BHELLIHEWN pe3bbon
SM1 1 BHYTREHHEeN pe3bbort SM3, Thorlabs




®oto  ApTuKyn HanmeHoBaHue

SM1A48 - [MepexoaHVK ¢ BHeLLIHel pe3bbo
SM1A48 SM1 v BHyTReHHeN pe3bbort M42 x 1.0,
Thorlabs

TMAA1 - [MepexoaHuk ¢ BHELLIHEN pe3bbon
TMA1 SM1 v BHYTpeHHeN pe3bbon T-Mount,
Thorlabs

SM1A56 - [MepexoaHuK ¢ BHeLLIHe pe3bbo
SM1A56 SM1 v BHyTReHHeN pe3bbort M35 x 0.5,
Thorlabs

SM1A37 - [MepexoaHVK ¢ BHeLLIHeN pe3bboi
SM1A37 SM1 1 BHYTREeHHeN pe3bbont M34 x 0.5,
Thorlabs

SM1A34 - [NepexoaHVK ¢ BHeLLIHeN pe3bboi
SM1A34 SM1 1 BHYTREHHeN pe3bbon M32 x 0.75,
Thorlabs

SM1A55 - MepexoaHVK ¢ BHeLLIHeN pe3bboi
SM1A55 SM1 1 BHYTREHHeN pe3bbont M27 x 1.0,
Thorlabs

SM1A17 - MNepexoHUK C BHELLIHEN pe3bbon
SM1A17 SM1 1 BHYTREHHEeN pe3bbon M27 x 0.75,
Thorlabs

SM1A35 - MNepexoaHUK ¢ BHELLIHEWN pe3bbon
SM1A35 SM1 1 BHYTREHHeN pe3bbon M27 x 0.5,
Thorlabs

SM1A27 - [NepexoAHuK Cc BHELLIHEN pe3bboit
SM1A27  SM1 u BHyTpeHHel pe3bbort M26 x 0.706,
Thorlabs

SM1A24 - [NepexoaHuK Cc BHELLIHEN pe3bboi
SM1A24 SM1 v BHyTReHHeN pe3bbon M25.5 x 0.5,
Thorlabs

SM1A10TS - AnanTtep-nepexonHuK 13
TENIoU30NALIMOHHOIO MaTepuana, BHeLIHAS
pe3bba SM1, BHYTpeHHss pe3bba C-Mount,
Thorlabs

SM1A10TS

SM1A10 - NepexoaHuk c BHELLIHEN pPe3bboi
SM1A10 SM1 v BHYTpeHHeN pe3bbor C-Mount,
Thorlabs

DC-CS1 - [NepexoaHuK C BHELLHEN pe3bbon
DC-CS1 SM1 u BHyTpeHHew pe3bbon CS-Mount,
Thorlabs

SM1A12 - NepexoaHuk c BHELLIHEN pe3bboi
SM1A12 SM1 v BHyTpeHHew pe3bbon M25 x 0.75,
Thorlabs

SM1A11 - NepexoaHuk ¢ BHELLIHEN pe3bbon
SM1A11 M25 x 0.75 v BHyTpeHHe pe3bbon SM1,
Thorlabs

SM1A3TS - TennonsonsLmMoHHbI
SM1A3TS nepexoaHuK c BHellHeln pe3bbot SM1 un
BHYTpeHHeN pe3bbort RMS, Thorlabs

SM1A3 - I'IgpeS'\/H n BHVTDBHHeVI P ExoaHMK C BHELIHEN
SM1A3 pe3b60i RMS, sw60iThorlabs .

Q000D OO0 000000=20



O 2090000000000 00:

ApTuKyn

SM1BC

SM1A4TS

SM1A4

SM1AGFW

SM1A6T

SM1A6

SM1A1

SM1A16

SM1A15

SM1A2

SM1A52

SM1T2

SM1T1

SM1A39

SM1A9TS

SM1A9

SM1A28

HanmeHoBaHue

SM1BC - Anantep yBenuyeHHom AnvHbl ¢
BHeLIHeN pe3bbort RMS 1 BHYTREHHEWN
pesbbort SM1, Thorlabs

SM1A4TS - TennonsonsaLmMoHHbIN
NEPEXOHUK C BHELLIHeN pe3bbont RMS n
BHYTpReHHeN pe3bbort SM1, Thorlabs

SM1A4—I'IeQeRMS N BHYTPEHHEW DExonkyik ¢ BrewHeit Qe3b60[7| SM1, aw60it Thorlabs .

SM1ABFW - [NepexoaHuK ¢ BHELLHEN
pe3bbort SM1 1 BHyTpeHHen pe3bbor SMO5,
Kpaw c Hacedykamu, Thorlabs

SM1ABT - [NepexoaHUK ¢ BHELLHEN pe3bboi
SM1 1 BHyTpeHHen pe3bbon SMO5,
Tonwmna: 0.40", Thorlabs

SM1AB6 - [NepexoaHuk C BHELLHEeN pe3bbon
SM1 1 BHyTpeHHen pe3bbon SMO5,
TonwwmHa: 0.15", Thorlabs

SM1A1 - I'Ie_peSMO5 n BHVTDEHHeVI P ExoaHuK ¢ BHELLHe pe3b60§l SM1 ) au6oit I horlabs

SM1A16 - MNepexoaHuK C BHELLIHEN pe3bboi
SM1 1 BHYTpeHHel pe3bbort SM30, Thorlab

SM1A15 - [NepexoaHuk ¢ BHELLIHEN pe3bboi
SM30 n BHyTpeHHel pe3bbori SM1, Thorlab

SM1A2 - AnanTtep c BHellHeln pesbbonnt SMA1
1 BHYTPEHHe pe3bbont SM2, Thorlabs

SM1A52 - INepexoaHuk ¢ BHELLIHEN pe3bboi
M30 x 1.0 n BHyTpeHHe pe3bbort SM1,
Thorlabs

SM1T2 - CoeanHuTenbHbin agantep, SM1
(1.035"-40), BHelwHAs pe3bba, WwupurHa: 0.5",
Thorlabs

SM1T1 - CoeanHuTenbHoe KonbLio, SM1
(1.035"-40), BHYTREHHSAS pe3bba, Thorlabs

SM1A39 - AnanTtep-nepexoaHuK, BHELLIHAS
pe3bba C-Mount, BHeLLHASA pe3bba SM1,
Thorlabs

SM1A9TS - Anantep-nepexonHuK 13
TENNOU30NALMOHHOIO Marepuana, BHELLIHAS
pesbba C-Mount, BHYTpEHHASA pe3bba SM1,
Thorlabs

SM1A9 - Anantep-nepexoaHuK, BHELLHAS
pesbba C-Mount, BHYTpeHHASA pe3bba SM1,
Thorlabs

SM1A28 - AnanTtep-nepexoaHuK, BHELLIHAS
pe3bba M26 x 0.706, BHYTREHHAA pe3bba
SM1, Thorlabs




NMepexoaHukn ¢ peabbon SM2

doTo

OQ00=00000=200 7§ § § OO0

ApTukyn

SM2A57

SM2A58

M2M40S

M2M34S

M2M32S

SM2A55

SM2A54

GCMA1

SM3A3

SM2A28

SM2A53

SM2A26

SM2A25

TMA4

SM2A19

SM2A23

SM3A2

HaumeHoBaHne

SM2A57 - [NepexoaHuk ¢ BHeLIHe pe3bbon SM2 n
BHYTPREeHHeN pe3bbon SM1.5, Thorlabs

SM2A58 - MNepexoaHuK ¢ BHeLLHeW pe3bbon SM1.5 n
BHYTPREeHHeN pe3bbort SM2, Thorlabs

M2M408S - JlaTyHHbIN afanTtep 408 MUKPOCKOMOB,
BHeLWHAA pe3bba: SM2, BHYTpeHHsas pe3bba: M40 x
0.706, Thorlabs

M2M34S - NlaTyHHbIN afanTtep 408 MUKPOCKOMOB,
BHELWHAA pe3bba: SM2, BHyTpeHHAs pe3bba: M34 x 1.0,
Thorlabs

M2M32S - JlaTyHHbIV afanTtep 408 MUKPOCKOMOB,
BHELWHAA pe3bba: SM2, BHYTpeHHsas pe3bba: M32 x
0.75, Thorlabs

SM2A55 - Apantep ¢ BHeluHen SM2 pe3bboit n
BHewwHen C-Mount pe3bbon, Thorlabs

SM2A54 - Apantep ¢ BHeluHen SM2 pe3bboit
BHYTReHHen C-Mount pe3b6oi, Thorlabs

GCMAT1 - MepexonHuK ¢ BHeLlIHeN pe3bbont SM2 n
BHYTPREHHeN pe3bbon M25 x 0.75, Thorlabs

SM3A3 - MNepexoaHuk ¢ BHeLHe pe3bbon SM3 n
BHYTREHHeN pe3bbon SM2, Thorlabs

SM2A28 - [NepexoaHuK ¢ BHellHeln pe3bboint M54 x 0.75
1 BHYTREHHeN pe3bbon SM2, Thorlabs

SM2A53 - MNepexoaHuk ¢ BHeLlHe pe3bbon M52 x 0.75
U BHYTPEeHHen pe3bbont SM2, Thorlabs

SM2A26 - [NepexoaHuk ¢ BHeLlHen pe3bbon M49 x 0.75
1 BHYTPeHHen pe3bbont SM2, Thorlabs

SM2A25 - NepexoaHuK ¢ BHeLlIHel pe3bbont M42 x 1.0
Y BHYTREHHeN pe3bbon SM2, Thorlabs

TMA4 - [NepexoaHuK ¢ BHelHen pe3bbor T-Mount n
BHYTPEHHeN pe3bbor SM2, Thorlabs

SM2A19 - MNepexodHuk ¢ BHeLHe pe3bbon M36 x 1.5
Y BHYTREHHeN pe3bbon SM2, Thorlabs

SM2A23 - NepexoaHuK ¢ BHellHel pe3bboint M32 x 0.75
Y BHYTREHHeN pe3bbon SM2, Thorlabs

SM3A2 - [NepexoaHuk ¢ BHeLIHe pe3sbon SM2 n
BHYTPEHHen pe3bbor SM3, Thorlabs




doTo

S0P 0000 eee Q0 =000

ApTukyn

SM2A52

SM2A27

SM2A24

TMA3

SM2A22

SM2A6

SM2A31

SM2A33

SM2A32

SM2A11

SM2A12

SM1A2

SM2A30

SM2A20

SM2A29

SM2T2

SM2T1

HaunmeHoBaHune

SM2A52 - INepexoaHuk ¢ BHeLIHe pe3bbon SM2 n
BHYTREHHe pe3bbon M52 x 0.75, Thorlabs

SM2A27 - MNepexoaHuk ¢ BHeLLHe pe3bbon SM2 n
BHYTPeHHeN pe3bbor M49 x 0.75, Thorlabs

SM2A24 - [NepexoaHuK ¢ BHeLIHe pe3bbon SM2 n
BHYTPeHHeN pe3bbon M42 x 1.0, Thorlabs

TMAZ3 - [NepexoaHuK ¢ BHeLLHeN pe3bbon SM2 n
BHYTpeHHen pe3bbon T-Mount, Thorlabs

SM2A22 - MNepexoaHuK ¢ BHeLLHe pe3bbon SM2 n
BHYTPReHHeN pe3bbor M32 x 0.75, Thorlabs

SM2A6 - [NepexoaHuk ¢ BHeLlHe pe3sbon SM2 n
BHYTREHHewn pe3bbor SM1, Thorlabs

SM2A31 - INepexoaHuk, BHeLHAA pe3bba C-Mount,
BHYTPEHHSS pe3bba SM2, Thorlabs

SM2A33 - MNepexoaHuK ¢ BHeLLHe pe3bbon SM2 n
BHYTREHHeN pe3bbor M25 x 0.75, Thorlabs

SM2A32 - [NepexoaHuk ¢ BHeLIHe pe3sbon SM2 n
BHYTPeHHeN pe3bbont RMS, Thorlabs

SM2A11 - MNepexoaHuK ¢ BHeLLHe pe3bbon SM2 n
BHYTPEHHen pe3bbort SM30, Thorlabs

SM2A12 - MNepexoaHuk ¢ BHellHe pe3bbon SM30 n
BHYTREHHeN pe3bborn SM2, Thorlabs

SM1A2 - AganTep ¢ BHellHel pe3bbot SM1 un
BHYTPEHHeW pe3bbor SM2, Thorlabs

SM2A30 - MepexoaHuK ¢ BHeLLIHeN pe3bbot SM2 n
BHYTPEHHe pe3bbon M43 x 0.5, Thorlabs

SM2A20 - [NepexoaHuK ¢ BHeLIHe pe3bbon SM2 n
BHYTPeHHeN pe3bbort M38 x 0.5, Thorlabs

SM2A29 - MNepexoaHuk ¢ BHeLIHe pe3bbon SM2 n
BHYTREHHen pe3bbon M39 x 1.0, Thorlabs

SM2T2 - [NepexoaHUK AN COeAUHEHUS ANTIEMEHTOB C
pe3bbort SM2 (2.035"-40), BHelHss pe3bba, LunpuHa:

1/2", Thorlabs

SM2T1 - CoeanHuTenbHoe KonbLio, SM2 (2.035"-40),
BHYTPEHHASA pe3bba, Thorlabs




AﬂaﬂTepbl AnA KpenneHnsa ontTu4eCKux arnemMeHToB

doto  ApTukyn HanmeHoBaHue

Ap,anTepbl AnA KpenmneHus 3yqieMeHTOB Marioro aqnameTtpa

LMRAS - Anantep @1/2" onsa kpennexHus
LMRA3 onTuyeckmnx anemeHTos 3.0 Mm B
nepxarensx, Thorlabs

LMRA2 - Anantep @1/2" onsa kpennexHus
LMRA2 ONTUYECKUX SNEMEHTOB P2 MM B
nepxarensx, Thorlabs

ApanTtepbl AnA KpenneHusi AU PaKLMOHHbIX peLleToK

KGMG60 - KnHematnyeckuii agantep ansa
KGM60 KpenneHnsa AMdpakLMOHHbIX PELLETOK,
BbicoTa peLuetku: 40-60 mm, Thorlabs

KGM40 - KuHemaTtuyeckuii agantep ons
KGM40 KpenneHnsa AMdpakLMOHHbIX PELLETOK,
BbicoTa pelietku: 20-40 mm, Thorlabs

KGM20 - KuHemaTtuyeckuii agantep ons
KGM20 KpenneHnsa AMdpakLMOHHbIX PELLETOK,
BbicoTa peLieTtkn < 20 mm, Thorlabs

2o 6 06

ApanTtepbl Ans KpenneHusa onTU4YeCKUxX 3fieMeHTOB B Aepxartenu 32"

SM2AD48 - ApanTtep c BHellHel pe3bbol
SM2AD48 SM2 ans onTUYecKUx SNemMeHTOB
anametpom 48 mm, Thorlabs

o)
0

SM2AD47 - ApanTtep c BHellHel pe3bboit
SM2AD47 SM2 ans onTUYECcKUX SNeMeHTOB
anameTpom 47 mm,_Thorlabs

SM2AD46 - ApnanTtep c BHellHen pe3bbol
SM2AD46 SM2 ans onTUYEcKUX SNemMeHTOB
avameTpom 46 mm, Thorlabs

SM2AD45 - AfanTep ¢ BHelHew pe3bbon
SM2AD45 SM2 ans onTUYeckUx anemMeHTOB
anameTpom 45 mm, Thorlabs

OOO OOO OOO

SM2AD44 - AganTep ¢ BHelHew pe3bbon
SM2AD44 SM2 ans onTUYECcKUX SNeMeHTOB
avameTpom 44 mm, Thorlabs

®

SM2AD43 - Anantep ¢ BHELLHEN pe3bboi
SM2AD43 SM2 ans onTUYEcKUX SNeMeHTOB
anametpom 43 mm, Thorlabs

®

SM2AD42 - Anantep ¢ BHELLHEN pe3bboi
SM2AD42 SM2 ans onTUYeckUx aNemMeHTOB
anametpom 42 mm, Thorlabs

o

SM2AD41 - Anantep ¢ BHELLHEN pe3bboi
SM2AD41 SM2 ans onTUYecKUx aNeMeHTOB
anametpom 41 mm, Thorlabs

0Q
0

SM2AD40 - Anantep ¢ BHELLHEN pe3bboi
SM2AD40 SM2 ans onTUYECKUX SNeMEHTOB
anametpom 40 mm, Thorlabs

0Q
0




ApTUKyn HanmeHoBaHue

SM2AD39 - AnanTtep c BHellHel pe3bbol
SM2AD39 SM2 nns onTUYECKUX SNEMEHTOB
anametpom 39 mm, Thorlabs

O §
0~ 3

SM2AD1.5 - Anantep c BHeluHew pe3bbon
SM2AD1.5 SM2 ans onTuYeckux aNemMeHToB
avamerpom (1.5") 38 mm,_Thorlabs

0

SM2AD37 - ApnanTtep c BHellHel pe3bbol
SM2AD37 SM2 nns onTUYECKUX SNEMEHTOB
auamerpom 37 mm, Thorlabs

Q 1Q ¢

0

SM2AD36 - AnanTtep c BHellHel pe3bboi
SM2AD36 SM2 ans onTUYeCcKUX SNemMeHTOB
avamerpom 36 mm, Thorlabs

SM2AD35 - ApanTtep c BHellHel pe3bbol
SM2AD35 SM2 ans onTUYecKUx aNnemMeHTOoB
auametpom 35 mm, Thorlabs

SM2AD34 - ApanTtep c BHellHen pe3bbol
SM2AD34 SM2 ans onTUYecKUx SnemMeHTOB
anametpom 34 mm, Thorlabs

SM2AD33 - AfanTep ¢ BHelHew pe3bbon
SM2AD33 SM2 ans onTUYeckUx anemMeHToB
anameTtpom 33 mm, Thorlabs

SM2AD32 - AfanTep ¢ BHelHew pe3bbon
SM2AD32 SM2 ans onTUYecKUx aNemMeHTOB
anameTtpom 32 mm, Thorlabs

SM2AD31 - Anantep ¢ BHELLHEN pe3bboi
SM2AD31 SM2 ans onTUYecKUx SNemMeHTOB
anametpom 31 mm, Thorlabs

SM2AD30 - Anantep ¢ BHELLHEN pe3bboi
SM2AD30 SM2 ans onTUYECcKUX SNeMeHTOB
anametpom 30 mm, Thorlabs

oOO 000 000 000 000 000 000 0

ApanTtepbl ANs KpenneHusa onTU4YeCKUX 35ieMEeHTOB B Agepxartenu 32"

SM2B2 - AnanTep c BHeLlHeln pe3bbon SM2,
otBepcTue: @1.5", Thorlabs

SM2B2

AD2T - Apantep @2" ¢ BHyTpPEHHEN pe3bboi
SM1, TonuwumHa: 0.50", Thorlabs

AD2T

AD2-CA - Apantep @2" ons kpennexHus
AD2-CA onTmnyeckmnx anemenTos J1", TonwmnHa: 0.28",
2 otBepcTus, Thorlabs

AD2-1.5 - Apantep Ansa kpennexHus
AD2-1.5 onTuyeckmnx anemenToB J1.5" B nepxarenu
@2", Tonuwmna: 0.33", Thorlabs

AD2-30 - ApanTep Ang KpenneHns
AD2-30 onTtuyeckmnx anemenTos J30 Mm B
aepxatenu @2", TonuwmHa: 0.25", Thorlabs

AD2 - Apnantep Ansa KpenneHus onTUu4eckmnx
AD2 anemeHToB J1" B Aepxatenn @2", TonuimHa:
0.25", Thorlabs

Q0 O0QOO

ApanTtep onA KpenneHns oNnTUYECKUX 3NIeMEHTOB B aepxaTtenu 91"

SM1AD20 SM1AD20 - AnanTtep ¢ BHellHen pe3bboi
SM1 anga KpenjeHnda onTUYecKnx 3JiIeMeHToB

00



doTo

0o 0°......e.o.ooooooooocoooooooo

e
0

ApTUKyn

SM1AD19

SM1AD18

SM1AD17

SM1AD16

SM1AD15

SM1AD14

SM1AD13

SM1AD11

SM1AD10

SM1AD9

SM1AD8

SM1AD7

SM1ADG6

SM1ADS

AD20T

AD19T

AD18T

HavmeHoBaHue

@20 mm, TonuwmHa: 0.40", Thorlabs

SM1AD19 - ApanTep ¢ BHeLLHEN pe3bboi

SM1 ansa kpenneHus oNTUYEeCKUX ANEMEHTOB

@19 mm, TonwmHa: 0.40", Thorlabs

SM1AD18 - Anantep ¢ BHELLHEN pe3bboi

SM1 ansa KpenneHus onTUYeCKNX SNEMEHTOB

@18 mm, TonuwmHa: 0.40", Thorlabs

SM1AD17 - Anantep ¢ BHeLLHEN pe3bboi

SM1 onsa KpenneHus oNTUYEeCKUX SNEMEHTOB

@17 mm, TonwimHa: 0.40", Thorlabs

SM1AD16 - Anantep ¢ BHeLLIHEN pe3bbon

SM1 ans KpenneHus oNTUYEeCKNX SNEMEHTOB

@16 mm, TonwmHa: 0.40", Thorlabs

SM1AD15 - Anantep ¢ BHeLLHEN pe3bbon
SM1 ans KpenneHus oNTUYEeCKNX SNEMEHTOB
@15 mm, TonumHa: 0.40", Thorlabs

SM1AD14 - Anantep ¢ BHeLLHEN pe3bboi
SM1 ansa KpenneHus oNTUYEeCKNX SNEMEHTOB
@14 mm, TonuwmHa: 0.40", Thorlabs

SM1AD13 - AnanTtep C BHeLlIHen pe3bbon
SM1 ansa KpenneHus oNTUYEeCKNX SNEMEHTOB
@13 mm, TonumHa: 0.40", Thorlabs

SM1AD11 - AnanTep C BHeLlHen pe3bbon
SM1 onsa kpenneHust oNTUYEeCKNX SNEMEHTOB
@11 mm, Tonuimnna: 0.40", Thorlabs

SM1AD10 - AnanTtep C BHeLlHen pe3bbon
SM1 ansa KpenneHust oNTUYEeCKNX SNEMEHTOB
@10 mm, TonwmHa: 0.40", Thorlabs

SM1AD9 - AnanTtep ¢ BHeLIHen pe3bbon
SM1 ansa kpenneHust oNTUYEeCKNX ANEMEHTOB
@9 mm, TonumHa: 0.40", Thorlabs

SM1ADS8 - Anantep c BHeLIHeN pe3bbo
SM1 onga kpenneHust oNTUYEeCKNX SNEMEHTOB
@8 mm, TonuimHa: 0.40", Thorlabs

SM1ADY7 - AnanTtep C BHeLIHen pe3bbon
SM1 ansa kpenneHust oNTUYEeCKNX SNEMEHTOB
@7 mm, TonumHa: 0.40", Thorlabs

SM1ADG6 - Anantep c BHeLIHen pe3bbo
SM1 anga kpenneHust oNTUYEeCKNX SNEMEHTOB
@6 mm, TonuwmHa: 0.40", Thorlabs

SM1AD5 - AganTtep C BHeLIHen pe3bbon
SM1 Ans KpenneHus onTUYEeCKUX ANEMEHTOB
@5 mm, TonuwmHa: 0.40", Thorlabs

AD20T - AnanTtep Ans KpenneHus
onTUYecknx anemenTos J20 um B
nepxarenu @1", BHYTPEeHHAS pesb0a,
TonuwmHa: 0.38", Thorlabs

AD19T - Apantep AN KpennexHus
onTuYeckmnx anemeHTos J19 mm B
nepxarenn @1", BHYTPEHHSAS pe3b0a,
TonuiuHa: 0.38", Thorlabs

AD18T - Anantep Ansg KpenneHus
onTnyeckmnx anemenTos 418 mmv B
nepxatenu @1", BHYTPEHHAS pe3bba,
TonuiuHa: 0.38", Thorlabs




®oto  ApTukyn HanmeHoBaHue

ApanTtep AnA KpenneHUs onTUYECKNX 3NieMeHTOB B AgepxaTtenu @1"

AD17T - Apantep onsa kpenneHus
o onTUYecKnx anemenTos 917 mm B
AD17T m
— nepxarenn J1", BHyTpeHHsAs pe3b0a,
TonuiuHa: 0.38", Thorlabs

AD16T - Anantep AN KpennexHus
ONTUYECKUX dreMeHToB J16 MM B
nepxatenu @1", BHYTPEHHAS pe3bba,
TonuwmHa: 0.38", Thorlabs

AD16T

AD15T - AnanTtep Ansg KpenneHus
onTUYecknx anemeHTos J15 vm B
nepxarenn @1", BHYTpEeHHAsS pesboa,
TonuwmHa: 0.38", Thorlabs

AD15T

® ,©

AD14T - Anantep AN KpenneHus
onTnYeckmnx anemenTos J14 mmv B
nepxarenn @1", BHYTpEeHHAS pe3b0a,
TonuiuHa: 0.38", Thorlabs

AD14T

0

AD13T - Apantep Ansg KpenneHus
onTmnyeckmnx anemenTos 913 mm B
nepxatenv @1", BHYTPEHHAS pe3bba,
TonuiuHa: 0.38", Thorlabs

AD13T

ADA1T - ApanTtep Ans KpenneHns onTUYeckmx
anemeHToB J1/2" B nepxarenv 1",
BHYTREHHAA pe3bba SMO05, TonuwuHa: 0.23",
Thorlabs

AD1T

AD12T - Apantep ANg KpennexHus
ONTUYECKUX dreMEHTOB J12 MM B
nepxarenu @1", BHyTpeHHsasa pe3bba SMO5,
TonuiuHa: 0.38", Thorlabs

AD12T

0°°0°

AD11T - AganTtep Ans KpenneHus
onTUYECKUX dnemeHToB J11 Mm B
nepxarenn J1", BHyTpEeHHAsS pe3b0a,
TonuiuHa: 0.38", Thorlabs

ADT

AD10T - Agantep AN KpennexHus
onTmnyeckmnx anemenTos J10 mm B
nepxatenv @1", BHYTPEHHAS pe3bba,
TonuiuHa: 0.38", Thorlabs

AD10T

0

AD9T - Apantep Ans KpenneHns onTUYeckmx
anemeHToB @9 MM B aepxatenu &1",
BHYTPEHHAA pe3bba, TonuwuHa: 0.38",
Thorlabs

ADIT

®

ADS8T - Agantep ANd KpenneHus onTUu4eckmx
anemeHToB @8 mm B nepxarenu 31",
BHYTPEHHASA pesbba, TonmHa: 0.38",
Thorlabs

ADST

AD7T - Anantep Ansa KpenneHns onTu4eckmnx
anemeHToB @7 MM B aepxarenu &1",
BHYTPEHHSAS pe3bba, TonuimnHa: 0.38",
Thorlabs

AD7T

ADG6T - ApanTtep Ans KpenneHns onTUYeckmx
anemMeHToB @6 MM B Aepxarenu 31",
BHYTREHHAA pe3bba, TonuwmHa: 0.38",
Thorlabs

ADGT

ADS5T - Apantep Ans KpenneHnsa onTUYeckmx
anemeHToB @5 MM B aepxatenu &1",
BHYTPREHHAA pe3bba, TonuwmHa: 0.38",
Thorlabs

ADST




®oto  ApTukyn HanmeHoBaHue
AD1-2 - AnanTtep Ang kpenneHus

.' AD1-2  onTuyeckux anemeHToB @2" B fepxarent
1", TonwmHa: 0.40", Thorlabs

AD15MM - ApanTtep Ans kpenneHus
AD15MM  onTtuyeckmx anemeHToB @15 Mm B

nepxarenn @1",_tonwwmna: 0.25", Thorlabs

AD1 anemeHToB J1/2" B nepxarenu 1",
TonuwiuHa: 0.25", Thorlabs

o AD1 - AnanTep AN KpenneHns onTUYecKux

ApanTtep AnA KpenseHus onTUYeCKUX 3NeMeHToB B AepxaTtenu @1/2"

AD1B anemeHToB J1” B pepxatenu @1/2”,
Thorlabs

o AD1B - AganTep Ansa kpennaeHnst onTUYeckmx

Ap,anTepbl AnA KpenjneHusa 3yieMeHTOB MaJrioro AqnameTtpa

LMRA10 - ApanTtep Ansa kpennaeHus
LMRA10  ontuyeckmx anemeHToB &10.0 Mm B
nepxarene LMR18, Thorlabs

LMRAO9 - Anantep Ansa kpennexHus
LMRA9 onTuyeckmnx anemeHToB @9.0 Mm B
nepxarene LMRO05, Thorlabs

LMRAS8 - Anantep Aonsa kpennexHus
LMRAS8 onTuyeckux anemeHTos 8.0 Mm B
nepxarene LMRO05, Thorlabs

LMRA7.4 - AnanTtep Ans kpenneHus
LMRA7.4  ontuyeckux anemeHToB &7.4 MM B
nepxarene LMRO05, Thorlabs

LMRAY - Anantep Aons kpennexHus
LMRA7 onTnyeckmnx anemenTos 7.0 Mv B
nepxarene LMRO05, Thorlabs

LMRAG.35 - AnanTtep Ang KpenneHus
LMRAG6.35 ontuyeckux anemeHToB @6.35 MM B
nepxarene LMRO05, Thorlabs

A,El,aﬂTepbl AnA KpenjfeHusa 3yqieMeHTOB Marioro aqunameTtpa

LMRAG - Anantep aonga kpennexHus
LMRAG ONTUYECKNX dreMeHToB J6.0 MM B
nepxarene LMRO05, Thorlabs

LMRAS - Apantep Ans kpennexHus
LMRA5 onTuyeckmnx anemeHTos 5.0 Mv B
nepxarene LMRO05, Thorlabs

SM1AG6T - [NepexoaHuK ¢ BHeLLIHEN pe3bbo
SM1A6T  SM1 v BHYTREHHel pe3bbon SMO5,
TonuwmHa: 0.40", Thorlabs

SM2A21 - Anantep Anga kpennexus
LIMAVHAPUYECKMX ANIEMEHTOB (BHELLIHAS
pe3bba SM2) ¢ BHYTPEHHUM ANAMETPOM
@1.2" n BHeWHUM anameTpom 2", Thorlabs

SM2A21

00 60 000000




.El.ep)KaTenM na3epHbIX AnoanoB

doTo

thth oo dsesocRuERER

ApTukyn

CP49

CP1LD9

CP1LD56

CP1LD9/M

CP1LD56/M

LMFOR

LMF56R

LMF18R

LMFOR/M

LMF56R/M

LMF18R/M

LMF9

LMF56

LMF46

LMF38

HaunmeHoBaHue

CP49 - lepxatenb (30 Mm)_ AN nasepHbIX
avonoB B kopnyce TO-3, Ans kapkacHbIX
cucteMm, Thorlabs

CP1LD9 - Nlepxatens (30 mm).ansa
nasepHbix Anonos @9 B kopnyce TO, aAnsa
KapKacHbIx cuctem, Thorlabs

CP1LD56 - lepxatenb (30 mm) ans
nasepHbIx Anoaos @5.6 B kopnyce TO, ans
KapKacHbIx cuctem, Thorlabs

CP1LD9/M - OepxaTenb (30 mm) ans
nasepHbix Anoaos @9 B kopnyce TO, aAns
KapKacHbIx cuctem, Thorlabs

CP1LD56/M - OepxaTenb (30 mm) ans
nasepHbix Anoaos @5.6 B kopnyce TO, ansg
KapkacHbIx cuctem, Thorlabs

LMF9R - [lepxxatenb nasepHbIX ANOO0B B
kopnyce @9 MM 1 CUCTEM KOMMNEHCALMK
HaTsHKeHUs, AN KpenneHus Ha CTePXHU,
pe3bba 8-32, Thorlabs

LMF56R - [lepxatenb nasepHbix AM0O0B B
kopnyce @5.6 MM 1 CUCTEM KOMMEHCAaLIUK
HaTsHKeHUs, AN KPenneHus Ha CTEPXHW,
pe3bba 8-32, Thorlabs

LMF18R - [lepxatenb nasepHbix AMOO0B B
kopnyce TO-18 n cuctem KkoMmneHcaumm
HaTSXKeHWs, AN KPENIeHUs Ha CTERXKHMU,
pe3bba: 8-32, Thorlabs

LMFOR/M - lepxxaTtenb nasepHbIX AM000B B
kopnyce @9 MM 1 CUCTEM KOMMNEHCAaLIUN
HaTshKeHus, ANsa KpenneHus Ha CTeXHW,
pe3bba M4, Thorlabs

LMF56R/M - [lepxxaTtenb nasepHbix AM0O0B
B kopnyce @5.6 MM U CUCTEM KOMMEHCALINUN
HaTHKEeHUs, AN KPenneHus Ha CTEPXHW,
pe3bba M4, Thorlabs

LMF18R/M - [lepxatenb NnasepHbIX ANOA0B
B kopnyce TO-18 1 cuctem KoMneHcaLmm
HaTSHXKEHUs, AN KPeneHUs Ha CTERXKHM,
pesbba: M4, Thorlabs

LMF9 - [lepxxaTtenb nasepHbix AMOO0B B
Kopnyce @9 MM AN KpenaeHusa Ha
CTepXHuU, pe3bba 8-32, Thorlabs

LMF56 - [lepxatenb nasepHbix AM0O0B B
kopnyce @5.6 MM ANs KpenneHnsa Ha
CTepXHuU, pesbba 8-32, Thorlabs

LMF46 - [lepxaTenb NnasepHbix AM0O0B B
kopnyce TO-46 ans kpenneHnsa Ha
CTepXHU, pe3bba 8-32, Thorlabs

LMF38 - [lepxaTenb nasepHbix AM0O0B B
kopnyce TO-38 ans kpenneHnsa Ha




doTo

000008 v©u B RuwRebhthe

ApTUKyn

LMF18

LMF9/M

LMF56/M

LMF46/M

LMF38/M

LMF18/M

CP1LM9

CP1LM56

CP04

CP1LM9/M

CP1LM56/M

S1PLMO05

S1PLDM9

S1PLM56

S1PLM46

S1PLM38

HavmeHoBaHue

cTepxHu, pesbba 8-32, Thorlabs

LMF18 - [lepxatenb nasepHbix AM0O00B B
kopnyce TO-18 ansa kpenneHus Ha
CTepxHu, pesbba 8-32, Thorlabs

LMF9/M - [lepxxaTenb NasepHbIX AMOO0B B
Kopnyce @9 MM AN KpenaeHusa Ha
cTepxHu, pesbba M4, Thorlabs

LMF56/M - [lepxxaTenb N1asepHbIx AMOA0B B
kopnyce @5.6 MM AN KpenneHus Ha
cTepxHu, pesbba M4, Thorlabs

LMF46/M - [lepxaTenb f1asepHbIX AMOO0B B
kopnyce TO-46 ansa kKpenneHus Ha
cTepxHu, pesbba M4, Thorlabs

LMF38/M - [lepxxaTenb N1asepHbIX AMOO0B B
kopnyce TO-38 ansa kpenneHus Ha
cTepXxHu, pesbba M4, Thorlabs

LMF18/M - [lepxxaTenb fasepHbIX AMOO0B B
kopnyce TO-18 ans kpenneHus Ha
cTepxHu, pesbba M4, Thorlabs

CP1LM9 - MnactuHKa Ansa Kpennexus
nasepHbix Anoaos B kopnyce 9 mm TO
Can B kapkacHble cuctembl (30 Mm),
Thorlabs

CP1LM56 - MnacTtuHka Ansa kpennaeHus
nasepHbIX AnoaoB B kopnyce @5.6 mm TO
Can B kapkacHble cuctembl (30 MMm),
Thorlabs

CP04 - MnacTtnHka Ansa kpenneHus
nasepHbIX AnoaoB B kopnyce TO-3 B
KapkacHble cuctembl (30 mm), Thorlabs

CP1LMY/M - MnactuHKa Ans KpennaeHus
nasepHbix Anoaos B kopnyce 9 mm TO
Can B kapkacHble cuctembl (30 Mm),
MeTpuyeckas pesbba, Thorlabs

CP1LM56/M - INnacTtuHka Ansg KpenneHus
nasepHbIx AnoaoB B kopnyce 5.6 mm TO
Can B kapkacHble cuctembl (30 Mm),
MeTpuyeckas pesbba, Thorlabs

S1PLMO05 - [epxaTenb Ansa nasepHbix
aunonos B kopnyce TO-5, nenpuH, pe3sba
SM1, Thorlabs

S1PLDM9 - lepxaTtenb Ans nasepHbIxX
anonoB B kopnyce @9 MM, AenpuH, pessba
SM1, Thorlabs

S1PLM56 - [lepxaTenb Ansa nasepHbix
anoaoB B kopnyce @5.6 MM, AenpuH,
pe3bba SM1, Thorlabs

S1PLM46 - [lepxaTenb Ansa nasepHbix
anonoB B kopnyce TO-46, nenpuH, pe3sba
SM1, Thorlabs

S1PLM38 - [lepxaTenb Ans nasepHbX
anonos B kopnyce TO-38, nenpuH, pe3sba
SM1, Thorlabs




®oto  ApTukyn HanmeHoBaHue

S05PLDM?9 - lepxaTenb Ansa nasepHbix
SO05PLDM9  nauonoB B kopnyce @9 MM, AenpuH, pe3bba
SMO05, Thorlabs

S05PLM56 - NepxaTenb Ans nasepHblx
S05PLM56  auonoB B kopnyce @5.6 MM, AENpUH,
pesbba SM05, Thorlabs

S05PLM46  auonos B kopnyce TO-46, nenpuH, pessba
SMO05, Thorlabs

S05PLM38 - [lepxaTenb Ans nasepHbxX
S05PLM38 auonos B kopnyce TO-38, nenpuH, pessba
SMO05, Thorlabs

o]

=
©

=

S05PLM46 - [epxatenb AN Na3epHbIX

o.
o

-

S1LMO5 - [lepxaTenb Ang nasepHbIxX
° S1LMO05 anonoB B kopnyce TO-5, antoMuHuin,
L4 pe3bba SM1, Thorlabs

S1LDM9 - [epxaTtenb AN NnasepHbIX
S1LDM9 anonoB B kopnyce @9 MM, antoMUHUNA,
pe3bba SM1, Thorlabs

S1LM56 anonoB B kopnyce @5.6 MM, antoMUHNUNA,
pe3bba SM1, Thorlabs

S
° S1LM56 - [lepxatenb Ang nasepHbIxX
=

S1LM46 - [lepxaTenb Ang nasepHbIxX
S1LM46 anonoB B kopnyce TO-46, antoMuHumn,
pe3bba SM1, Thorlabs

pe3bba SM1, Thorlabs

S05LDM9 - lepxatenb Ansg nasepHbIX
SO05LDM9  amonoB B kopnyce @9 MM, antoMUHUN,
pe3bba SMO05, Thorlabs

S05LM56 - [lepxaTtenb Ans nasepHbIx
S05LM56 avoaoB B kopnyce @5.6 MM, antoMUHWUIA,
pe3bba SM05, Thorlabs

S05LM46 - lepxatens Ans nasepHbIX
S05LM46 avoaoB B kopnyce TO-46, antoMUHWNA,
pe3bba SM0S5, Thorlabs

S05LM38 - lepxartenb Ans nasepHbIx
S05LM38 avoaoB B kopnyce TO-38, antoMUHWNA,
pe3bba SM05, Thorlabs

-
S1LM38 - [epxatenb Ansg nasepHbIx
S1LM38 anonoB B kopnyce TO-38, antoMuHum,
<
o_
o
o_
o

LMOF - [lepxxaTenb nasepHbIix AMOO0B B
LMOF kopnyce @5.6 MM 1 @9 MM AN KpenneHus
e} Ha ctepxHu P1/2", Thorlabs

KpenneHnus F-Mount ana o6bektnBoB Nikon

doT1o ApTukyn HavmeHoBaHue

N SM2NFM2 - Anantep ¢ BHellHel pe3bbot SM2 n
"«) SM2NFM2 BHeLWHMM 6aiioHeTom Nikon F-Mount, Thorlabs

[

SMoNEM  SM2NFM - Anantep c Brelweit pesb6oit SM2 u
BHYTpeHH1M BanoHeTom Nikon F-Mount, Thorlabs




ApanTtepbl ¢ BHewHen pe3boon SM1

doTto ApTukyn

SM1A71

SM1A70

SM1.5NT1

SM1T4

SM1T3

SM1A64

SM1A67

SM1A62

SM1A65

SM1A63

SM1A66

CNCNCRCN N NN - Noleg X

HanmeHoBaHue

SM1A71 - ApanTep ¢ BHellHel pe3bbot SM1 un
BHYTREHHeN pe3bbon SM2, Thorlabs

SM1A70 - AnanTep ¢ BHellHeln pe3bbor SM1 1
BHYTpPeHHeN pe3bbort SM30, anvHa 0.47", Thorlabs

SM1.5NT1 - dukcupytoLLee KOMbLIO C KaHaBKaMmu,
SM1.5 (1.535"-40), BHeLluHUn anameTp: 1.75",
Thorlabs

SM1T4 - CoenuHuTensHbIn anantep, SM1 (1.035"-40),

BHELLHAA De3b63, d)l/IKCI/IDOBaHHoe niaeyo n
cTonopHoe konbLio, Thorlabs

SM1T3 - CoeaunuTenbHbin agantep, SM1 (1.035"-40),

BHeLWHAA pe3bba, WwnpuHa: 0.25", Thorlabs

SM1A64 - ApanTep ¢ BHellHen pe3bbor SM1,
pas3eHkoBaHHOe oTBepcTue: 1/4" (M6), TonuwimHa:
0.33", Thorlabs

SM1A67 - AganTep ¢ BHeluHel pe3bboit SM1,
pas3eHkoBaHHOe oTBepcTue: #8 (M4), TonuwmHa: 0.23",
Thorlabs

SM1A62 - AganTep ¢ BHeLuHel pe3bboit SM1,
BHYTREHHAA pe3bba: 1/4"-20, TonwuHa: 0.33",
Thorlabs

SM1A65 - AnanTep ¢ BHellHeln pe3bbont SM1,
BHYTPEHHAA pesbba: 8-32, TonwmHa: 0.23", Thorlabs

SM1A6B3 - AnanTep ¢ BHellHen pe3bbor SM1,
BHYTPEHHASA pesbba: M6 x 1.0, TonuwimHa: 8.3 MM,
Thorlabs

SM1A66 - AnanTep c BHellHeln pe3bbont SM1,
BHYTPEHHAA pe3bba: M4 x 0.7, TonwmHa: 5.7 M,
Thorlabs




ApanTtepbl ¢ BHewHen pe3boon SM1

doTto ApTukyn

SM1A71

SM1A70

SM1.5NT1

SM1T4

SM1T3

SM1A64

SM1A67

SM1A62

SM1A65

SM1A63

SM1A66

CNCNCRCN N NN - Noleg X

HanmeHoBaHue

SM1A71 - ApanTep ¢ BHellHel pe3bbot SM1 un
BHYTREHHeN pe3bbon SM2, Thorlabs

SM1A70 - AnanTep ¢ BHellHeln pe3bbor SM1 1
BHYTpPeHHeN pe3bbort SM30, anvHa 0.47", Thorlabs

SM1.5NT1 - dukcupytoLLee KOMbLIO C KaHaBKaMmu,
SM1.5 (1.535"-40), BHeLluHUn anameTp: 1.75",
Thorlabs

SM1T4 - CoenuHuTensHbIn anantep, SM1 (1.035"-40),

BHELLHAA De3b63, d)l/IKCI/IDOBaHHoe niaeyo n
cTonopHoe konbLio, Thorlabs

SM1T3 - CoeaunuTenbHbin agantep, SM1 (1.035"-40),

BHeLWHAA pe3bba, WwnpuHa: 0.25", Thorlabs

SM1A64 - ApanTep ¢ BHellHen pe3bbor SM1,
pas3eHkoBaHHOe oTBepcTue: 1/4" (M6), TonuwimHa:
0.33", Thorlabs

SM1A67 - AganTep ¢ BHeluHel pe3bboit SM1,
pas3eHkoBaHHOe oTBepcTue: #8 (M4), TonuwmHa: 0.23",
Thorlabs

SM1A62 - AganTep ¢ BHeLuHel pe3bboit SM1,
BHYTREHHAA pe3bba: 1/4"-20, TonwuHa: 0.33",
Thorlabs

SM1A65 - AnanTep ¢ BHellHeln pe3bbont SM1,
BHYTPEHHAA pesbba: 8-32, TonwmHa: 0.23", Thorlabs

SM1A6B3 - AnanTep ¢ BHellHen pe3bbor SM1,
BHYTPEHHASA pesbba: M6 x 1.0, TonuwimHa: 8.3 MM,
Thorlabs

SM1A66 - AnanTep c BHellHeln pe3bbont SM1,
BHYTPEHHAA pe3bba: M4 x 0.7, TonwmHa: 5.7 M,
Thorlabs




HdepxaTenu cBetognoaos

doTto ApTrkyn HaumeHoBaHue

» LEDMTAE LEDMT1F - Po3eTka Ans KpenneHus CBeToanoa0B,
% nutaHue yepes USB, pesunctop: 62 Om, Thorlabs

» LEDMTAE LEDMT1E - PoseTka aAns kpenneHnsa CBeToaAN0a0B,
% nutaHue Yyepe3 USB, pe3suctop: 51 Om, Thorlabs

N { 8060-2 8060-2 - MNaTpoH Ansa ceeToanoaoB, 2 nvHa, Thorlabs
S1LEDM - [lepxxatenb Ans CBETOANOAOB B KOpMycax
o‘ S1LEDM TO-18, TO-39, TO-46, unu T-1 3/4, pe3bba: SM1,
ot Thorlabs

SO05LEDM - [lepxatenb Ans CBETOAMOAOB B KOpMycax
o & SO5LEDM TO-18, TO-39, TO-46, unu T-1 3/4, pe3bba: SMO5,
Thorlabs

LEDMF - [depxaTenb ang CBETOAUOA0B B KOpOycax
g‘* LEDMF TO-18, TO-18R, 1 T-1 3/4, kpenuTcs Ha CTEPXHU
N @1/2", Thorlabs

KuHemaTunyeckue aganTtepbl

doTto ApTukyn HaumeHoBaHve

KAD1F - Kunematundyeckuin agantep ¢ pesbbont SM1.5,
o KAD1E 208 onTukm: @1”, perynnpoBka yrna HakfnoHa anemMeHTa

B BEPTUKANbHOW N TOPU3OHTANbHOW NNOCKOCTSAX,
Thorlabs

KADO5F - KnHemartumyeckuin agantep ¢ pesbbon SM1,

e KADO5F ang ontukn: @1/2”, pervnleOBKa yrna HaKnorla
3NeMeHTa B BEPTUKAITbHOW U TOPU30HTalIbHOW
nnockoctax, Thorlabs

A,D,aI'ITepbl AnA KpenneHna MUKpoMeTpuieCKnx BUHTOB

doTto ApTukyn HavmeHoBaHue

= & MCA2  MCA2 - Ananepbl Ans KpenneHms MUKDOMETPUHECKMX
? BUHTOB @10 MM (B0.39"). Thorlabs

e., MCA1 - AnanTtepb! Ans KpenneHns MMKPOMETPUYECKNX
\? y MCA1 BUHTOB @3/8" (9.5 mm), Thorlabs

RBAZ2 - LinnuHap ans kpennexus BuHToB @10 Mm B
otBepctua @ 0.5", Thorlabs

gn RBA2

RBA1 - LiunuHap ansa kpennexdus BuHtoB &0.375" B
otBepcTua @ 0.5", Thorlabs

QTI RBA1




AnemeHTbl ANsi coeauHeHns TyoycoB

doTo

O

)

ApTukyn

SM1.5NT

SM2NT1

SM1NT1

CMNT1

SMO5NT1

SM3NT

SM3T2

SM3T1

SM2NT

SM2T20

SM2T10

SM2T2

SM2T1

SM1CPL

SM1CM

SM1CF

SM1CH

HaunmeHoBaHue

SM1.5NT - dukcupytouiee konbLo, SM1.5 (1.535"-40),
BHeLlHun anameTp: 1.75", Thorlabs

SM2NT1 - dukcupytollee konblio, SM2 (2.035"-40),
BHELUHUN anameTp: 2.25", nasbl Ans 3akpyumBaHuUs
knto4om, Thorlabs

SM1NT1 - dukcupyroulee konbLo, SM1 (1.035"-40),
BHeLUHUN anameTp: 1.25", nasbl Ansg 3akpyumBaHuUs
knto4om, Thorlabs

CMNT1 - dukcupyioLee konbLio, C-Mount (1.00"-32),
BHeLUHuN anametp: 1.25", nasbl Ans 3akpyumBaHuUs
kntovom, Thorlabs

SMO5NT1 - dukcupyroulee konbLo, SM05 (0.535"-40),

BHelHun anametp: 0.75", nasbl ANg 3akpyyYnBaHus
krtoyom, Thorlabs

SM3NT - dukcmpytowee konblo SM3 (3.035"-40),
BHeLHun anametp: 3.25", Thorlabs

SM3T2 - CoeannHutenbHoe konbLo, SM3 (3.035"-40),
BHeLUHAA pe3bba, Thorlabs

SM3T1 - CoeannHutenbHoe konbLio, SM3 (3.035"-40),
BHYTPREHHsS pe3bba, Thorlabs

SM2NT - ®ukcupyroLlee konbLo SM2 (2.035"-40),
BHeLHUN anametp: 2.25", Thorlabs

SM2T20 - [MepexoaHUK A coeAMHEHUS ANIEMEHTOB C
pe3bbor SM2 (2.035"-40), BHeLLHAS pe3bba, LunpuHa:
2" Thorlabs

SM2T10 - [MepexoaHUK A coOeAMHEHUS SNTIEMEHTOB C
pe3bbor SM2 (2.035"-40), BHeLLHAsS pe3bba, LunpuHa:
1", Thorlabs

SM2T2 - [NepexoaHuK AN COeANHEHUS NIEMEHTOB C
pe3bbor SM2 (2.035"-40), BHellHAsS pe3bba, lunpuHa:
1/2", Thorlabs

SM2T1 - CoeaunHutenbHoe konbLo, SM2 (2.035"-40),
BHYTREHHsS pe3bba, Thorlabs

SM1CPL - PykaB-3a)um Ans coeanHeHns 3
uwgw;ecmx anemeHToB SM1, gnvHa 3

SM1CM - Anantep 13 Habopa aNeMEHTOB AN
HeBpallawLLierocs coeanHeHms Tyoycos SM1,
BHeLWHAA pe3bba, Thorlabs

SM1CF - Anantep 13 Habopa 3neMeHToB Ans
HeBpallawLLeroca coeanHeHms Tyoycos SM1,
BHYTREHHASA pe3bba, Thorlabs

SM1CH - 3axum 1 LieHTpUpyoLLiee KonbLo 13 Habopa
3MIEMEHTOB A4 HeBPRALLAIOLLEroca COeAnHeHns
Ty 6ycoB ¢ pe3bbor SM1, Thorlabs




doTo

Q
Qo

QQ OO °©
Qo

Qo

8§ ¢ 11

$ccoB98tVNCO ¢

ApTukyn

SM1CMM

SM1CMF

SM1CFF

SM1S35

SM1S830

SM1S25

SM1S20

SM1815

SM1S10

SM1INT

SM1T40

SM1T30

SM1T20

SM1T10

SM1T2

SM1T1

CMNT

CMT10

HaumeHoBaHue

SM1CMM - Habop anemMeHToB AN HeBpaLlaLLerocs
coenuHeHnus Ty6ycoB ¢ pe3bbort SM1, BHewwHasA/
BHeLUHAA pe3bba, Thorlabs

SM1CMF - Habop aneMeHTOB Ans HeBpalllawLlerocs
coenuHenus Ty6ycoB ¢ pe3bbort SM1, BHewwHAsA/
BHYTREHHsAS pe3bba, Thorlabs

SM1CFF - Habop anemMeHTOB AN HEBPALLIAOLLIErOCA
coeanHeHus Ty0ycoB ¢ pe3bbon SM1, BHyTpeHHsAS/
BHYTREHHsAsA pe3bba, Thorlabs

SM1S35 - Tpybka ansa coeanHeHns TyOycoB Ass NUH3
SM1, nnuna: 3.5", Thorlabs

SM1S30 - Tpybka ana coeanHeHus TyOyCcoB AN NuH3
SM1, onuna: 3", Thorlabs

SM1S25 - Tpybka ansg coeamHeHus Ty6ycoB Ans NuH3
SM1, nnuna: 2.5", Thorlabs

SM1S20 - Tpybka ansg coeamHeHus Ty6ycoB Ans NnH3
SM1, onuna: 2", Thorlabs

SM1S15 - Tpybka ang coeamHeHuss Ty6ycoB Ans NnH3
SM1, anuna: 1.5", Thorlabs

SM1S810 - Tpybka ansg coeamHeHus TyOycoB Ans NnH3
SM1, nnuna: 1", Thorlabs

SMINT - dukcupytoulee konbuo SM1 (1.035"- 40),
BHeLWHur anameTp: 1.25", Thorlabs

SM1T40 - NepexoaHuk Ans coeaMHEeHUs SNIEMEHTOB C
pe3bbort SM1 (1.035"-40), BHeLUHAS pe3bba, LMpuHa:
4" Thorlabs

SM1T30 - NepexoaHuk Ans coeaMHeHUs SNEMEHTOB C
pe3bbort SM1 (1.035"-40), BHeLUHAS pe3bba, LMpuHa:
3" _Thorlabs

SM1T20 - NepexoaHuk Ans coeaMHeHUs SNEMEHTOB C
pe3bbort SM1 (1.035"-40), BHeLUHAS pe3bba, LLpuUHa:
2" Thorlabs

SM1T10 - NepexoaHuk Ans coeaMHEeHUs SNIEMEHTOB C
pe3bbort SM1 (1.035"-40), BHeLLHAS pe3bba, LpuHa:
1" _Thorlabs

SM1T2 - CoeaunutenbHbin anantep, SM1 (1.035"-40),

BHeLIHAA pe3bba, wnpuna: 0.5", Thorlabs

SM1T1 - CoeannHutenbHoe konbLio, SM1 (1.035"-40),
BHYTREHHsS pe3bba, Thorlabs

CMNT - ®ukcupytrollee konblio C-Mount (1.00"-32),
BHeLHun anametp 1.25", Thorlabs

CMT10 - NepexoaHuk Ans COeANHEHUS SNEMEHTOB C
pe3bbor C-Mount (1.00"-32), BHelIHAS pe3bba, AnuHa
1", Thorlabs




ApTunkyn HavmeHoBaHue

CMT2 - MNepexoaHuk Ang COeANHEHUS SNEMEHTOB C
CMT2 pe3bbor C-Mount (1.00"-32), BHelIHAS pe3bba, AnuHa
0.5", Thorlabs

CMT1 - CoeaumHutensHoe konbLio C-Mount (1.00"-32),
BHYTREHHsS pe3bba, Thorlabs

CMT1

SMO5NT - dukcupyroLlee konblio SM05 (0.535"-40),

doTo
0 SMOSNT BHeLwwHun anameTp: 0.75", Thorlabs

SMO05T20 - MepexoaHVK AN COeANHEHUS SNTIEMEHTOB C
SMO05T20 pe3bbont SMO05 (0.535"-40), BHELLHAS pe3bba, LUMpUHa:
2" Thorlabs

SMO05T10 - MepexoaHVK AN COeANHEHWS SNTIEMEHTOB C
SMO05T10 pe3bbont SMO5 (0.535"-40), BHELLHASA pe3bba, LUMpUHa:
1" _Thorlabs

SMO05T2 - [MepexoaHUK Ans coeauHEHUS KOMMOHEHTOB
SM05T2 ¢ pe3bbon SM05 (0.535"-40), BHeLLHASA pe3bba, AnvHa:
0.5", Thorlabs

SM05T1 - CoeanHUTENbHOE KOMbLIO A1 KOMMNOHEHTOB
SMO05T1 ¢ pe3bbort SMO5 (0.535"-40), BHYTpEeHHAA pe3bba,
Thorlabs

A.qanTepbl AnA KpenneHna CKaHNpyrLWwnx 00BHLEKTUBOB

®oto ApTukyn HaumeHoBaHue

SM2A29 - [NepexoaHuK ¢ BHELLHeN pe3bbot SM2 n
BHYTpeHHewn pe3bbon M39 x 1.0, Thorlabs

SM2A29

FTHA2 - AganTtep ang kpennenns oobektnsa FTH254-
FTHA2 1064 B kapkacHble cuctemMbl (60 Mm) nnu Tyoyckl SM3,
Thorlabs

FTHA1 - AganTtep Ansg KpenneHns o0bekTUBOB
FTHA1 FTH100-1064 nnu FTH160-1064 B kapkacHble
cuctembl (60 Mmm) nnu 1yoycsbl SM3, Thorlabs

GAS0124 - Apantep ans KpenneHus odobekTuea
GAS0124 FTH160-1064-M39 B MOHTaHbI KpoHLUTENH GAS012,
Thorlabs

GAS0122 - AnanTtep ans kpenneHus obbekTnsa
GAS0122 FTH254-1064 B MOHTaXHbI KpoHLITENH GAS012,
Thorlabs

GAS0121 - AganTtep Ang KpenneHns o6bekTUBOB
GAS0121 ETH100-1064 nnn FTH160-1064 B MOHTa)HbIV
kpoHwTenH GAS012, Thorlabs

GAS0123 - AnanTtep ans kpenneHns obbekTnsa
LSMO05 B MOHTa)HbIV kpoHLUTENH GAS012, Thorlabs

GAS0123

GAS012 - MOHTa)XHbIW KPOHLITENH AN CKAHUPYHOLLNX
GAS012 obbekTnBoB 1 3epkan Galvo (4ononHUTENbLHO
TpebyeTcs nepexoaHuk-agantep), Thorlabs

Fegoooegeco




ApanTtepbl AN KpensieHns ONTUYECKNX 3NIEMEHTOB B Agepxartenu ¢ SM
pe3bbon

doTo ApTukyn HavmeHoBaHue

SM1P2 SM1P2 - AnanTep ¢ BHellHen pe3bbort SM1 ans
ontukun B1", rmybuHa: 6.0 mm, Thorlabs
SM1A60 - AganTep ¢ BHellHe pe3bbort SM1,
SM1A60 A o - T
orBepctue: 0.7", BHewHun anameTp: 1", Thorlabs
SM2P2 SM2P2 - AnanTep Ans KpenneHus onTUYecknx
anemeHToB @2" ¢ BHelHen pe3bbont SM2, Thorlabs
SM1P1 SM1P1 - Apantep Ang KpenneHus onTu4ecknx
anemeHToB P1" ¢ BHellHel pe3bbort SM1, Thorlabs
SMO5P05 SMO05P05 - AnanTep Ans KpenneHus onTUYeCcKnx
erlaleHTOB J1/2" C BHewHen peabbon SM0S5, Th
SM2A21 - ApanTep ANSA KpenneHns UMNnHOPUYECKNX
o SM2A21 anemeHToB (BHELLHAS pe3bba SM2) ¢ BHYTREHHUM
ouameTtpom @1.2" 1 BHewHMM anametpom 2", Thorlabs

PeBonbBepHas ronoBka Ans o6bLeKTuBoB

doto ApTukyn HanmeHoBaHwue

ansa oobektueoB ¢ RMS pesbboit, Thorlabs

o OT1 OT1 - PeBonbBepHas ronoBka MUKpockona, 4 nopra

MnacTuHbl gna coeanHeHUNA KapKaCHbIX CUCTEM

doTo ApTuKyn HanmeHoBaHwue

LCP4S - [MnactuHa Ansa COeANHEHUS KapKacHbIX
LCP4S  cuctem c pasHbiM paccTostHUEM MeXAY KpenneHnusamm
30 MM 1 60 MM, TonwmHa: 4 mm, Thorlabs

LCP02 - MnactuHa Ansg COeANHEHUS KapKaCHbIX CUCTEM
LCPO2 C pasHblM paccTogHnem mexay kpenneHmamu 30 Mm v
60 MM, pe3bba: 8-32, Thorlabs

SPO05 - MNnacTtuHa ansg coeamHeHnsa KapkacHbIX CUCTEM
SP05 C pasHblM paccTogHnem mexay kpenneHmamu 30 Mm v
16 mm, Thorlabs

SP05/M - NnacTtrHa ans coeamHeHns KapkacHbIX
SPO5/M  cucTem ¢ pasHbiM PAcCTOSHUEM MEXAY KpenneHusamMm
30 MM 1 16 MM, MeTpudeckas pesbba, Thorlabs

88 XX




ApanTtepbl AnA KpenneHus acepruyecknx U axpoMmaTu4eckux fivH3 B
onpase

doto  ApTukyn HanmeHoBaHue

CP1M10/M - MNnacTtuHa Ansg KapkacHbIX
cuctem (30 MM), OTBEPCTUE C BHYTREHHEN
pesbboni: M10 x 0.5, kpennenus: M4,
Thorlabs

CP1M10/M

CP1MOQ9 - MnactuHa Ans KapkacHbIX
cuctem (30 MM), OTBEPCTUE C BHYTREHHEN
pe3bbor: M9 x 0.5, kpennexus: 8-32,
Thorlabs

CP1MO09

CP1MO09/M - MnacTtuHa Ans KapkacHbIX
cuctem (30 Mm), OTBEPCTUE C BHYTREHHEN
pe3bbon: M9 x 0.5, kpennenus: M4,
Thorlabs

CP1M09/M

CP1MO06/M - MnactuHa Ans KapkacHbIX
cuctem (30 Mm), OTBEPCTUE C BHYTREHHEN
pesbboii: M6 x 0.5, kpennenus: M4,
Thorlabs

CP1MO06/M

CP1TM12 - MNnactuHa Ans KpenmneHus nmH3
CP1TM12 B KapkacHYy cuctemy (30 MM), BHYTREHHASA
pesbba: M12 x 0.5, Thorlabs

S1TM12 - AnanTtep Ansg KpenmneHus nMH3 B
S1TM12 onpaee ¢ pe3bbont M12 x 0.5 B aepxarenu
c pe3bbort SM1, Thorlabs

E12RMS - Anantep ¢ yanvMHeHHON
E12RMS rOM0BKOW A5 JIMH3 ¢ pe3bbort M12 x 0.5,
BHeLWHAA pe3bba: RMS, Thorlabs

RMS12 - Anantep ¢ RMS 1 M12 x 0.5
pe3bbon, Thorlabs

RMS12

CP1TM12/M - MnacTtuHa Ansg kpenneHus
IIMH3 B KapkacHyto cuctemy (30 mm),

CP1TM12/M  BHYTpeHHSa pe3bba: M12 x 0.5, kpenexHble
OTBEPCTUS C METRPUYECKOW pe3bbol,
Thorlabs

CP1TM10 - MNnactrHa ans KpenneHus nuH3
CP1TM10 B kapkacHyto cuctemy (30 MM), BHYTREHHAA
pesbba: M10 x 0.5, Thorlabs

S1TM10 - AnanTtep Ansg KpenneHus nMH3 B
S1TM10 onpaee ¢ pe3bbot M10 x 0.5 B aepxarenu
c pe3bbort SM1, Thorlabs

CP1TM10/M - MnactuHa Anga KpennexHms
NNH3 B KapkacHyt cuctemy (30 mm),

CP1TM10/M  BHYTpeHHsa pe3bba: M10 x 0.5, kpenexHble
OTBEPCTUSA C METPUYECKO pe3bbon,
Thorlabs

CP1TMO09 - MNnacTtuHa ansg KpenneHus ImH3
CP1TM09 B kapkacHyt cuctemy (30 MM), BHYTREHHSAS
pesbba: M9 x 0.5, Thorlabs

S1TMO09 - ApanTtep Ansg KpenmneHus MH3 B
S1TM09 onpaee ¢ pe3bbont M9 x 0.5 B aepxarenu c
pe3bbon SM1, Thorlabs

W W ou uoOoOlf0uNuUuuwN




9 00209 W OO0O2P0W W 00

ApTUKyn

EO9RMS

RMS09

S05TM09

CP1TM09/M

CP1TMO08

S1TMO08

EO8RMS

RMS08

S05TM08

CP1TMO08/M

CP1TMO06

S1TMO06

EO6RMS

RMS06

S05TM06

CP1TMO06/M

HavmeHoBaHue

EQ9RMS - Anantep ¢ yanvMHeHHON
rONOBKOW A5 NINH3 ¢ pe3bbon M9 x 0.5,
BHeLWHAA pe3bba: RMS, Thorlabs

RMS09 - Anantep c RMS 1 M9 x 0.5
pe3bbon, Thorlabs

S05TMO09 - AnanTtep Ans KpenneHus nuH3
B onpaee c pe3bbont M9 x 0.5 B aepxarenu
¢ pe3bbort SMO5, Thorlabs

CP1TMO09/M - MnactuHa Ansa KpennexHms
NVH3 B KapkacHyto cuctemy (30 Mmm),
BHYTPEHHAA pe3bba: M9 x 0.5, kpenexHble
OTBEPCTUS C METPUYECKOW pe3bbol,
Thorlabs

CP1TMO08 - MNnactrHa ans KpenneHus nmH3
B KapkacHyto cuctemy (30 MM), BHYTREHHASA
pesbba: M8 x 0.5, Thorlabs

S1TMO08 - AnanTtep Ans KpenneHus nmH3 B
onpaee ¢ pe3bbont M8 x 0.5 B nepxarenu c
pe3bbont SM1, Thorlabs

EO8RMS - ApganTtep ¢ yanMHEeHHoM
rONoBKOW ANs NUH3 ¢ pe3bbort M8 x 0.5,
BHeLWHAA pe3bba: RMS, Thorlabs

RMS08 - Agantep ¢ RMS n M8 x 0.5
pe3bbon, Thorlabs

S05TMO8 - AganTtep Ansg KpenneHus NnH3
B onpaee ¢ pe3bbon M8 x 0.5 B aepxarenu
¢ pe3bbort SMO5, Thorlabs

CP1TMO08/M - MnactuHa Ansa KpennexHms
NMH3 B KapkacHyto cuctemy (30 mMm),
BHYTPREHHAA pe3bba: M8 x 0.5, kpenexHble
OTBERCTUSA C METPUYECKOW pe3bbon,
Thorlabs

CP1TMO6 - MnacTtuHa AAs KpenaeHnsa NnH3
B KapkacHyto cuctemy (30 MM), BHYTREHHAS
pesbba: M6 x 0.5, Thorlabs

S1TMO06 - AnanTep A0S KpenneHns NnH3 B
onpaee ¢ pe3bbort M6 x 0.5 B aepxatenu ¢
pe3bbort SM1, Thorlabs

EO06RMS - AnanTtep ¢ YAIUHEHHOM
rOJSIOBKOV AN NUH3 ¢ pe3bbon M6 x 0.5,
BHeLWHAA pe3bba: RMS, Thorlabs

RMS06 - Anantep ¢ RMS 1 M6 x 0.5
pe3bbont,_ Thorlabs

S05TMO6 - AnanTtep Ansg KpenmneHus nuMH3
B onpaee ¢ pe3bbon M6 x 0.5 B aepxarenu
¢ pe3bbort SM05, Thorlabs

CP1TMO6/M - MnactuHa Ansa KpennexHms
NMH3 B KapkacHyto cuctemy (30 mm),
BHYTREHHAA pe3bba: M6 x 0.5, kpenexHble
OTBERCTUSA C METPUYECKOW pe3bbon,
Thorlabs




d®oto  ApTukyn HanmeHoBaHue

~ AD1109F - AnanTtep ¢ pe3bbont SM05 ansa
S | AD1109F  anemenToB ¢ pesbborn M11 x 0.5 unm M9 x
0.5, Thorlabs

YanuHutenu napdokanbHOro paccTosiHUA 06bLEKTMBOB MUKpPOCKONa

doT1o ApTukyn HanmeHoBaHue

PLE352 - YonuHutenbs napdoKanbHOro paccTosaHUs
Q PLE352 06bLEKTMBOB MUKPOCKONA, AnnHa: 35 MM, BHYTPEHHSS

pe3bba: M25 x 0.75, BHelHAA pe3bba: M26 x 0.706,
Thorlabs

PLE351 00bekTMBOB MMUKpOckona, aAnuHa: 35 MM, peasba: M25 x
0.75, Thorlabs

(_ PLE351 - YonuHutenb napdoKanbHOro paccTosaHUs

PLE151 00bekTMBOB MUKpOCKoNa, AnunHa: 15 MM, BHYTPEHHSS
pe3bba: RMS, BHellHAsA pe3bba: M25 x 0.75, Thorlabs

(‘ PLE151 - YonuHutenbs napdoKkanbHOro paccTosaHUs

PLE153 00bekTMBOB MMUKpockona, anuHa: 15 mm, pessba: M25 x
0.75, Thorlabs

(I PLE153 - YonuHutens napdokanbHOro paccTosaHUs

PLE152 00bekTMBOB MMUKpockona, annHa: 15 mm, pessba: RMS,

( PLE152 - YonuHutens napdokanbHOro paccTosaHUs
‘ Thorlabs

ApanTtepbl Ans BbixoaHou aneptypbl HeNe nasepoB

doto ApTuKyn HavmeHnoBaHue

SM1A32 - AnanTep c BHellHel pe3bbont 5/8"-32 n
SM1A32  BHyTpeHHer pe3bbont SM05 / BHelHe pe3sbon SM1,
Thorlabs

SMO5AHN - Anantep Ans KpenneHue anemMeHToB C
SMO5AHN BHellHel pe3bbort SM05 k nepeaHen naHenu HeNe

nasepa, Thorlabs

HCL2 - AganTtep Ans KpenaeHUs BONIOKOHHO-
HCL2 ontmyeckoro nopra k HeNe nasepy, BHeLUHASA pe3bba:
5/8"-32, Thorlabs

HCL - Agantep Ans KpenjaeHus BONMOKOHHO-
HCL onTtuyeckoro nopta k HeNe nasepy, 4 601TOBbIX
otBepcTus, Thorlabs

C®0 o




I'IpOKna.qKM AnA KpenneHnAa KNMMHOBUAHLIX NPU3M

doTto ApTukyn HaumeHoBaHue

SM1W189 - Mpoknaaka aAns KpenneHus
SM1W189  knuHoBuMAHbLIX Npuam, 18° 9' yron kNnHa NPOKNaaKu,
Thorlabs

SM1W1122 - MNpoknaaka ans kpennexus
o SM1W1122 knuHoBuAHbIX Npuam, 11° 22' yron KnvHa Npoknanku,

Thorlabs

SM1W741 - Mpoknaaka aAns KpenneHus
SM1W741  knuHOBUAHbIX NpPU3M, 7° 41" yron KnvHa Npoknanku,
Thorlabs

SM1W353 - Mpoknaaka aAns kpenneHus
SM1W353  knuHoBMAHbIX Npu3m, 3° 53' yron kNuHa NpoKNaaku,
Thorlabs

ApanTtepbl AN coeAUHEHUs ONTUYECKUX penbC Pa3HOW LUMPUHbI

doTo ApTukyn HavmeHoBaHue

XT95R66 - Anantep Ans coeanHEHUS ¢ BO3MOXXHOCTbIO
XT95R66 noBopoTa ONTUYECKMX PENbC LUMPUHON 66 1 95 MM,
Thorlabs

-
— XT95A66 - AganTtep Ans HeNnoABMXHOIO cCoeanHEHUs
W XT95A66 !
ONTUYECKUX PENbLC LInMpuHom 66 n 95 mm, Thorlabs

. XT34A66 - Anantep Ang COeQNHEHNS ONTUYECKUX
S XT34A66 penbc WvpuHom 34 1 66 MM, CoOeanHeHre TMna
"nactoykmH xBoct", Thorlabs

MN3onupoBaHHbIe ronioBKu cTepxHen @1/2"

doTto ApTukyn HaumeHoBaHue

% TRE - AganTtepbl Ans aNeKTpUYeCcKon N3onaumm
TRE CcTepxHen cepun TR, B KOMNNEKTE OCHOBaHWE U

» 8 HakoHeuHwK, Thorlabs

TRE/M - AganTepbl AN 9NeKTpuyeckon n3onsaumm
TRE/M  crepxHeli cepun TR, MeTpuyeckasg pesbba, B
KOMMNEKTe OCHOBaHWE U HakoHeYHuK, Thorlabs




Pe3bboBble nepexoaHUKn

doto  ApTuKyn HanmeHoBaHue

’ AE8E25ES - AnanTep ¢ BHYTPEHHEMN
0 AEBE25ES pe3bboli 8-32 1 BHellHen pe3bboin 1/4"-20,
anuvHa: 0.20", Thorlabs

AE4M6MS - Anantep ¢ BHYTREHHel pe3bbon
AE4M6MS M4 x 0.7 1 BHeluHen pesbbort M6 x 1.0,
anvHa: 5.1 mm, Thorlabs

ASG6ESE - Anantep ¢ BHYTReHHel pe3bbor
ASGESE 6-32 1 pe3b00oBOW LLINUITbKOM 8-32 (BHELLHSAS
pesbba), Thorlabs

SD1 - CoeannutenbHble konbLa 1/4" (M6)

SD1 ans 8-32 (M4)_suHToB, 10 WIT. B yNakoBKe,
Thorlabs
CBA25E  CBA25E - Anantep ¢ pessGort 1/4"-20 ans

pa33eHKOBaHHbIX OTBepCTUK, Thorlabs

CBAB8E - Agantep c pe3bbont 8-32 ana

CBASE <
pas3eHKoBaHHbIX OTBepCcTUi, Thorlabs
CBAGM - Anantep ¢ pesbbon M6 x 1.0 ans

CBA6GM =
pa33eHKOBaHHbIX OTBepcTui, Thorlabs

CBA4M CBA4M - ApanTep c pe3bbon M4 x 0.7 ana

pa33eHKOBaHHbIX OTBEpCTUK, Thorlabs

MSAS - Pe3b60B0OV NEREXOOHVK, BHELIHASA
MSAS8 pe3bba: 8-32, BHYTREHHSASA pe3bba: 4-40,
Thorlabs

S oV oDR § o

MSA25 - Pe3b60BOV NepexoaHuK, BHELIHAS
.' MSA25 pesbba: 1/4"-20, BHyTREeHHAA peabba: 4-40,
Thorlabs

MSAG6/M - Pe3b60BOW NEREXOAHUK, BHELIHSASA
S @ MSA6/M  pesbba: M6, BHYTpeHHsisi pe3bba: M3,
Thorlabs

MSA4/M - Pe3bb0BoW NepexoaHuK, BHELLIHAS
.° MSA4/M  pesbba: M4, BHyTpeHHsis peabba: M3,
Thorlabs

AI25E8E - Pe3b60BOVI NEPEXOOHUK,
@@  AI25E8E  BHyTpenHas pesbba 1/4"-20 1 BHYTpeHHSS
pesbba 8-32, Thorlabs

AI6M4M - Pe3b60oBol NepexoHIK,
.~ AI6M4M  BHYyTpeHHAA pe3bba M6 x 1.0 1 BHYTPEHHASA
pesbba M4 x 0.7, Thorlabs

AE8BE25E - AnanTep Cc BHYTREHHEN pe3bboi
8-32 1 BHellHen pe3bbon 1/4"-20, Thorlabs

G AEBE25E

AEGE25E - AnanTep ¢ BHYTPEHHEW pe3bbon
6-32 1 BHellHen pe3bbon 1/4"-20, Thorlabs

@ AEGE25E




®oto  ApTukyn

@

@

%

@9

%

*°%

“%

*%

*®

%

%

AE4E25E

AE4M25E

AE3M25E

AESEGM

AEGEG6M

AE4EG6M

AE4M6M

AE3M6M

AS25E8E

ASBE25E

AS6M25E

ASG6MBE

AS4M25E

AS4MBE

AS25E6M

AS25E4M

AS8EG6M

AS8E4M

HaumeHoBaHue

AE4E25E - Pe3b60B0oV NEPEXOAHUK,
BHeLLIHASA pe3bba: 1/4"-20, BHYTREHHSAS
pesbba: 4-40, Thorlabs

AE4M25E - Agantep c BHYTREHHel pe3bboi
M4 x 0.7 v BHelHen pe3bboit 1/4"-20,
Thorlabs

AE3M25E - Agantep ¢ BHYTREHHel pe3bboi
M3 x 0.5 n BHeluHen pe3bbon 1/4"-20,
Thorlabs

AESE6M - Anant8-32 1 BHELLIHEW PEep c srytpenreii pe3bO0M M6 X 1.0, Thorlabssws

AEGE6M - AnanTep ¢ BHYTpEHHEWN pe3bbon
6-32 1 BHelwHel pe3bbon M6 x 1.0, Thorlab

AE4E6M - Anantep C BHyTpPeHHe pe3bbon
4-40 v BHelwHen pe3bbon M6 x 1.0, Thorlab

AE4M6M - AnanTtep ¢ BHYTREHHel pe3bboi
M4 x 0.7 v BHewHen pe3bbor M6 x 1.0,
Thorlabs

AE3M6M - Pe3b060BoOW NEPEXOAHMK,
BHeLLIHASA pe3bba: M6 x 1.0, BHYTRPEHHSS
pe3bba: M3 x 0.5, Thorlabs

AS25E8E - AnanTep ¢ BHYTPEHHEN pe3bbon
1/4"-20 n pe3bboBon LWNuIbKon 8-32
(BHELHASA pe3bba), Thorlabs

AS8E25E - AnanTep ¢ BHYTPEHHEN pe3bbon
8-32 1 pe3bboBont Lnunbkon 1/4"-20
(BHeLHASA pe3bba), Thorlabs

ASB6M25E - AnanTtep ¢ BHYTREHHeN pe3bboi
M6 x 1.0 1 pe3bboBo Lwnunbkon 1/4"-20
(BHeLWHAs pe3bba), Thorlabs

AS6MS8E - Anantep c BHYTReHHEN pe3bboi
M6 x 1.0 1 pe3bboBON LLNUALKOW 8-32
(BHeLHAs pe3bba), Thorlabs

AS4M25E - Anantep ¢ BHYTReEHHEN pe3bbon
M4 x 0.7 n pe3bboBo Lwnunbkon 1/4"-20
(BHeLWHAs pe3bba), Thorlabs

AS4MS8E - AnanTep ¢ BHyTPEHHEWN pe3bbon
M4 x 0.7 v pe3bboBol LLNuibkon 8-32
(BHeLWHAs pe3bba), Thorlabs

AS25E6M - Anantep ¢ BHYTReHHeN pe3bbon
1/4"-20 n pe3bboBon wnunbkor M6 x 1.0
(BHeLHas pesbba), Thorlabs

AS25E4M - Apnantep ¢ BHYTpEeHHen pe3sbo
1/4"-20 n pesbboBow Linubkon M4 x 0.7
(BHeLHas pesbba), Thorlabs

AS8E6M - AnanTep ¢ BHYTREHHEWN pe3bbon
8-32 1 pe3bboBon Lnunbkor M6 x 1.0
(BHeLHas pesbba), Thorlabs

AS8E4M - AnanTep ¢ BHYTREHHEWN pe3bbon
8-32 1 pe3bboson Lnunbko M4 x 0.7
(BHeLHas pesbba), Thorlabs




®oto  ApTukyn HanmeHoBaHue

AS6M4M - AnanTtep ¢ BHYTPEHHEeN pe3bbon
.Q AS6M4M M6 x 1.0 u pesbbosoi wnunbkon M4 x 0.7
(BHELWHASA pe3bba), Thorlabs

AS4M6M - Anantep c BHyTpeHHel pe3bboit
@9 AS4MEM M4 x 0.7 1 pesbbosoit wnuabkoit M6 x 1.0
(BHELWHASA pe3bba), Thorlabs

AP8E25E - Pe3bb0oBoV agantep ¢ BHELLHEeN
@ APBE25E  pe3bbow 8-32 1 BHellIHeln pe3bbon 1/4"-20,
Thorlabs

AP8EA4E - Pe3b60B0OV NEREX0AHMK, BHELLIHAS
@ AP8SE4E pesbba: 4-40, BHeLIHAS pe3bba: 8-32,
Thorlabs

AP6MS8E - Pe3b60Boit agantep ¢ BHELIHEN
LY AP6M8E  pe3bbont M6 x 1.0 1 BHellHel pe3bbont 8-32,
Thorlabs

AP25E6M - Pe3b60Boii agantep ¢ BHELIHEN
R AP25E6M  pesbboini 1/4"-20 v BHeLHel pe3bbon M6 x
1.0, Thorlabs

AP8E4M - Pe3b60BoW agantep ¢ BHELIHEN
* AP8E4M pe3bbor 8-32 1 BHeLHen pe3bbor M4 x 0.7,
Thorlabs

AP6M4M - Pe3b60BoW afantep ¢ BHELUHEN
« AP6M4M  pe3bbont M6 x 1.0 1 BHellHel pe3bbont M4 x
0.7, Thorlabs

AP4M3M - Pe3b00BOW NEREXOAHVK,
@ AP4M3M  BHelwlHas pe3bba: M4, BHellHAs pe3bba: M3,
Thorlabs

HW-KIT6 - Habop pe3bboBbix ananTepoB ¢
AromoBor pe3bboBon, Thorlabs

HW-KIT6

HW- HW-KIT6/M - Habop pe3bboBbix agantepos
KIT6/M c MeTpuyeckon pesbboit, Thorlabs

PnaHubl ¢ SM pe3bbon

doT1o ApTukyn HanmeHoBaHve

SM2F1 - dnaHeL ¢ BHyTpeHHen pe3bbort SM2, rybuHa
pe3bObl: 10 MM, Thorlabs

SM2F1

SM1A53 - AganTtep ANs KpenneHus K peBONbBEPHON
rornioBke MukpockonoB Nikon aneMeHTOB C BHELLHEMN
pe3bbort SM1, rmybuHa BHYTpeHHel pe3bbbl: 5.6 MM,
Thorlabs

SM1A53

SM1F2 - ®naHel ¢ BHyTpeHHen pe3bbor SM1, rmybuHa
pe3bbbl: 3 MM, Thorlabs

SM1F2

SM1F1 - dnaHew ¢ BHyTpeHHen pe3bbort SM1, rmybuHa
pe3bbbl: 10 MM, Thorlabs

SM1F1

SMO5F1 - ®naHeL, c BHYTpeHHel pe3bbort SM05,
rny6uHa pesbbbl: 10 MM, Thorlabs

SMO5F1

| JeReReRO!



ApanTtepbl ANA nopTa MUKpPOCKona

®oto  ApTuKyn HavnmeHoBaHue

ApanTtepbl ans noptoB MmukpockonoB Olympus BX un IX

SM1A14B - ApanTep AN nopTa ocBeLeHns
NRPOXOAALMM CBETOM, A5 MUKROCKOMNOB

o SM1A14B  Olympus BX41, IX71 nnun IX73, BHYyTPEHHSAS
pe3bba SM1, COBMECTMM C KapKaCHbIMU
cuctemamu 30 mm, Thorlabs

SM2Y3 - Anantep Ans YCTaHOBKU
KoHAeHcopa B Mukpockonbl Olympus BX nnu
IX, BHYTpeHHsAS pe3bba: SM2, coBMecTum ¢
KapkacHbiMu cuctemamu: 30 mm, Thorlabs

SM2Y3

©

SM2Y2 - Anantep Ansa kpennexus
NoNb30BaTENbCKON ONTUYECKON CUCTEMbI HA
okynsapbl Mukpockonos Olympus BX nnu X,
BHYTPEHHAA pe3bba SM1 1 BHeLlHAS pe3bba
SM2, cCOBMECTUMbI C KapKaCHbIMU
cuctemamum (30 mm), Thorlabs

SM2Y2

0

0

LCPY2 - Apantep Ans TPMHOKYISPHOIo
nopta MmkpockonoB Olympus BX nnu 1X,
BHYTREHHAA pe3bba: SM30, cOBMECTUMbI C
KapkacHbiMu cuctemamu: 30 mm, Thorlabs

LCPY2

0
0

LCPY1 - Anpantep Ansg KpenneHus
3M1EMEHTOB K MOPTY._ A8 NPOXOAdALEro CBeTa
MukpockonoB Olympus IX nnu BX,
BHYTREHHASA pe3bba: SM2, agantupoBaH onsa
VHTErpaLunm B KapkacHble cucTembl (60 Mm),
kpennenus: 8-32, Thorlabs

LCPY1

0
9

LCPY1/M - ApanTtep Ansg KpenmneHus
3NEMEHTOB K MOPTY. A NPoXoadLlero ceera
Mukpockonos Olympus IX nnun BX,
BHYTREHHSASA pe3bba: SM2, anantupoBaH Ans
VHTErpaLum B KapkacHble cuctembl (60 Mm),
kpennenusa: M4, Thorlabs

LCPY1/M

0
9

LCP11 - MnactuHa-nepxatenb Ans
KapkacHbIx cuctem (60 MM), BHYTREHHSAS U

LCP11 BHeLWHANA pe3bba: SM2, kpennenus: 8-32
(ogHo cTtonopHoe konbLlo SM2RR B
komnnekte), Thorlabs

9

SM2Y1 - Anantep Ansa kpennexus
3NEeMEHTOB K NMopTY. A8 NPOXoAsLLero ceeTa
SM2Y1 Mukpockonos Olympus IX Microscope,
BHYTPEHHAA pe3bba: SM2 n SM30,
cTonopHoe konbLo SM2RR, Thorlabs

@

LCP11/M - MnactuHa-gepxatens Ans
KapKkacHbIx cuctem (60 MM), BHYTREHHSAS U

LCP11/M  BHelHas pe3bba: SM2, kpennenusa: M4
(ogHo cTtonopHoe konbLio SM2RR B
komnnekTe), Thorlabs

9

ApanTtepbl Ana noptoB MUKpockonoB Zeiss Axioskop

SM2z1 SM271 - ApanTep onga kpennexHus
NOoJb30BaTENIbCKON ONTUYECKOV CUCTEMBI
(& [ETEKTUPOBaHUS K OKyapamM MUKPOCKOMNOB
Zeiss Axioskop n Examiner, BHyTpeHHASA
pesbba SM1 1 BHeLUHASA pe3bba SM2,

A




®oto  ApTukyn

LCPZ1

LCPZ2

SM2A10

SM1A23

o 0 v

HavmeHoBaHue

COBMECTUM C KapKacHbIMKU cuctemamu (30
mm), Thorlabs

LCPZ1 - Anantep Ans yCTaHOBKM
KoHAeHcopa B Mukpockonbl Zeiss Axioskop,
BHYTREHHAA pe3bba: SM2, COBMECTUMbI C
KapkacHbiMu cuctemamu: 60 mm, Thorlabs

LCPZ2 - Anantep ansa kpennexus
NoNb30BaTENbCKUX ONTUYECKUM CUCTEM Ha
TRUHOKYNSARHbIN NOPT MUKPOCKOMOB Zeiss
Axioskop, BHYTpeHHss pe3bba: SM2,
COBMECTUMbI C KapKacHbIMU cuctemamu: 60
MM, Thorlabs

SM2A10 - Apantep Ansa KpennaeHus CUCTEM
OCBeLLIeHUs K MUKpockonam Zeiss Axioskop,
BHYTREHHAA pe3bba SM2, Thorlabs

SM1A23 - ApanTep ANg KpenneHusa CucTemM

OCBeLLIeHUs1 K MUKpockonam Zeiss Axioskop,

BHYTREHHSASA pe3bba SM1, ananTupoBaH Ans
VHTErpaLuy B KapkacHble cuctembl (30 Mm),
Thorlabs

ApanTtepbl ana noptoB mukpockonoB Nikon Eclipse Ti

o SM2N3
' LCPN1
& s

o SM1A44
=

®,Yy 1A

LCPN2

' SM2N2

SM2N3 - AnanTtep Ansg KpenneHus
UCTOYHMKOB cBeTa B Mukpockonax Nikon
Eclipse, na3 kpennenus tmuna "nacTtoukmH
xBocT" D6N, BHYTPeHHSAs pe3bba: SM2,
Thorlabs

LCPN1 - AganTep Ans YCTaHOBKM
KoHaeHcopa B Mukpockonbl Nikon Eclipse
unu Cerna,_ Tvn KpenneHnsa "nacToykunH
xBocT": wiunn D3N, BHYTPEHHNAS pe3bba:
SM30, coBMECTUM C KapKacHbIMU
cucremamu (30 1 60 mm),_Thorlabs

SM2N1 - Anantep Ans KpenneHus
anemeHToB Kk Mukpockonam Nikon Eclipse Ti
Ans anudnyopecLIEHTHON MUKPOCKOMUM,
BHYTPREHHAS pe3bba: SM2, agantupoBaH aAnsa
VHTErpaLnm B KapkacHble cucTembl (60 Mm),
Thorlabs

SM1A44 - ApanTep Ansa KpennaeHus kamepbl
K Mukpockonam Nikon Eclipse Ti, BHYTpPEHHASA
pesbba: SM1, BHelHAA pe3bba: SM2,
ananTUpoBaH AMs MHTErpaLumn B KAPKacHyH
cuctemy (30 mm),_Thorlabs

SM1A30 - ApanTep Ans KpenneHus
anemeHToB K Mukpockonam Nikon Eclipse Ti
AN 3nudnyopeCcLIEHTHOM MUKROCKOMUU,
BHYTREHHSASA pe3bba: SM1, agantupoBaH anga
MHTerpauum B kapkacHble cuctembl (30 n 60
Mm), Thorlabs

LCPN2 - Anantep onsa nopra
TpuHOKynNsapHoro mukpockonoB Nikon Eclipse
unu Cerna, kpenneHue Tuna NacTovkuH
xBocT (D1N), BHyTpeHHss pe3bba: SM30,
COBMECTUMOCTb C KapKacHbIMW CUCTEMaMU
(30 1 60 mm), Thorlabs

SM2N2 - Apantep ons okynspa
MukpockonoB Nikon Eclipse unu Cerna, ans
YCTaHOBKW NOMNb30BaTENbCKOW CUCTEMbI




®oto  ApTukyn HanmeHoBaHue

[OETEKTUPOBaHUS, BHYTREHHASA pe3bba: SM1,
BHeELLIHAA pe3bba: SM2, COBMECTUMbI C
KapkacHbiMu cuctemamu (30 mm), Thorlabs

ApanTtepbl ana noptoB Mukpockonos Leica DMI

SM1A50 - AganTtep Ans KpenneHvs kamepbl
K Mukpockonam Leica DMI, BHyTpeHHASA

SM1A50
pe3bba SM1, aganTMpoBaH Ans UHTEerpaLmm
B kapkacHy cuctemy (30 mm), Thorlabs
SM2A8 - Apantep Ansa kpennexHms

SM2A8 OCBETUTENBLHOW CUCTEMbI K MMKPOCKONAaMm

Leica DMI, BHyTpeHHss pe3bba SM2,
Thorlabs

SM1A21 - Apnantep Ansa kpennexus
OCBETUTENbHOW CUCTEMbI K MUKPOCKONAaM

SM1A21 Leica DMI, BHyTpeHHAsA pe3bba SM1,
ananTupoBad And MHTerpalun B KapKacHyr
cuctemy (30 mm), Thorlabs

ApanTtepbl ansa noptoB mukpockonoB Nikon Eclipse Ti

SM2A18 - ApanTep ANg KpenneHusa cucTem
SM2A18  ocBelleHus k mukpockonam Nikon Eclipse Ti,
BHYTREHHAA pe3bba: SM2, Thorlabs

SM1A26 - AnanTep Ansa KpenneHust CUCTEM
oceueHunsa k mmkpockonam Nikon Eclipse Ti,

SM1A26  BHYTReHHAA pe3bba: SM1, aganTuMpoBaH Ansa
VHTErpaumm B kKapkacHyto cuctemy. (30 mm),
Thorlabs

OO0 © ©8

ApanTtepbl ans noptoB Mukpockonos Olympus BX u IX

SM1A51 - AnanTep Ans KpenneHns kamepbl
K Mukpockonam Olympus BX unu IX,

SM1A51 BHYTREHHAA pe3bba SM1, aHOAMPOBAHHbIN,
aananTupoBad And MHTerpauun B KapKacHyr
cuctemy (30 mm), Thorlabs

SM2A7 - ApanTtep AN KRENIeHUs CUCTEM
SM2A7 ocBelleHns K Mukpockonam Olympus BX unu
IX,_ BHYTpEHHSAS pe3bba: SM2, Thorlabs

SM1A14 - ApanTep ANs KPENeHUs CUCTEM
ocBelleHns K Mukpockonam Olympus BX unu

SM1A14 IX, BHYTpEeHHAA pe3bba SM1, agantupoBaH
AN MHTerpauum B kKapkacHyo cuctemy (30
Mm), Thorlabs

O S

SM1A58 - AnanTep Anga KpenneHus kamep K

mukpockonam Nikon Eclipse (npsmoit)

Thorlabs Cerna, BHyTpeHHAS pe3bba SM1,
SM1A58

BHeLHAA pe3bba SM2, agantupoBaH onsa

VHTEerpauuu c kapkacHom cuctemom (30 mm),

Thorlabs

LED4AS - Apnantep Angd kpenneHus
cBeToamonoB cepum LED4D Kk MMKpockonam
Nikon Eclipse Ti, BHeLLIHAA pe3bba SM2,
aHoaMpoBaHHoe cepebpo, Thorlabs

( ) LED4A5

LED4A4 LED4A4 - Apantep Ansg KpenneHus
‘k ) cBeToamonos cepum LED4D k MuKpockonam




®oto  ApTukyn

Q00000 ©

LED4A2

LED4A1

SM2A16

SM2A14

SM2A17

SM2A13

SM1A53

HavmeHoBaHue

Zeiss Axioskop, BHeLIHASA pe3bba SM2,
aHoaupoBaHHoe cepebpo, Thorlabs

LED4A2 - ApnanTtep Ang kpennexus
cBeToamonoB cepum LED4D Kk MMKpOckonam
Leica DMI, BHeLIHASA pe3bba SM2,
aHoaMpoBaHHoe cepebpo, Thorlabs

LED4A1 - AnanTtep Ang kpennexus
cBeToamonos cepumn LED4D Kk MuKpockonam
Olympus BX nnu IX, BHeLIHASA pe3bba SM2,
aHoaMpoBaHHoe cepebpo, Thorlabs

SM2A16 - AnanTtep ANs KpPenneHns namMnbl K
Mukpockony Zeiss Axioskop, BHELIHAA
pe3bba SM2, aHoaupoBaHHbIni, Thorlabs

SM2A14 - ApanTep ANs KPenneHns namMnbl K
Mukpockony Leica DMI, BHellIHsAs pe3bba
SM2, aHoaupoBaHHbIN, Thorlabs

SM2A17 - ApanTtep AN kpenaeHus namnbl K
mukpockony Nikon Eclipse Ti, BHeLlHsAs
pe3bba SM2, aHoaupoBaHHbIn, Thorlabs

SM2A13 - ApanTtep AN KpenaeHus namnbl K
Mukpockony Olympus BX unu IX, BHELIHASA
pe3bba SM2, aHoaupoBaHHbIn, Thorlabs

SM1A53 - AnanTtep AN KpenneHus K
peBoNibBepHoN ronoske Mukpockonos Nikon
3NEMEHTOB C BHeLLHeN pe3bbon SM1,
ny6uHa BHYTPEHHEeN pe3bobl: 5.6 MM,
Thorlabs

OcHoBaHuA ANA KpenneHUsi CTepXXHen

doTo

N

H
A

ApTuKyn

BE1R

BE1R/M

BE1

BE1/M

PB4

PB4/M

HanmeHoBaHune

BE1R - MarHMTHOe OCHOBaHMWE CO LUNWUALKOW ANs
Kpennenus crepxHen, 1.25", peasba: 1/4"-20, Thorlabs

BE1R/M - MarHMTHOe OCHOBaHME CO LUMWUALKOW Ans
kpennenus crepxHen, 1.25", peabba: M6, Thorlabs

BE1 - OcHoBanua @1.25" ansa kpenneHus gepxarenen
CTEDPXHEN C MOMOLLIbIO Npwkuma, pesbba: 1/4"-20,
Thorlabs

BE1/M - OcHoBahusa @31.8 MM Ans kpenneHus
aepxaTenen CTep)KHEN ¢ NOMOLLbIO MPWKMMa, pesbba:
M6, Thorlabs

PB4 - OcHoBaHWe Ans KpenneHus CTePXKHS K
onTuyeckomy crtony, pesbba: 1/4"-20, Thorlabs

PB4/M - OcHoBaHWe ans KpenneHusi CTEPXKHS K
onTuyeckomMy ctony, pe3sba: M6 x 1.0, Thorlabs




ApanTtepbl ¢ ObICTPOpPa3bLEMHbIM COeANHEHNEM

®oto  ApTuKyn HavnmeHoBaHue

SM3QAM - BbicTpopasbeMHbI aganTep ans
SM3QAM  anemeHTOB ¢ pe3bbont SM3, YyacTb ¢
BHYTpeHHew SM pesbboii, Thorlabs

SM3QAF - BbicTpopasbemHbIv agantep aAnsa
SM3QAF  anemeHTOB ¢ pe3bbont SM3, YyacTb
BHelHer SM pesbboii, Thorlabs

OO

SM3QA - BbicTpopasbeMHbIV aganTep ansa
anemMeHToB ¢ pe3bbort SM3, Thorlabs

SM3QA

©

v

SM2QAM - BbicTpopasbLeMHbI aganTep ans
SM2QAM  anemeHTOB ¢ pe3bbont SM2, YacTb C
— BHYTReHHen SM pesbbon, Thorlabs

O

SM2QAF - BbicTpopasbeMHbI anantep Ans
SM2QAF  anemeHTOB C pe3bbot SM2, YyacTtb ¢
BHelHer SM pe3bboni,_Thorlabs

O

SM2QA - BbicTpopasbeMHbIN aganTep ans
aneMeHToB ¢ pe3bbont SM2, Thorlabs

SM2QA

©

\/

SM1QAM - BbicTpopasbeMHbI aganTep ans
SM1QAM  anemeHToB ¢ pe3bbont SM1, YyacTb c
BHYTpeHHew SM pesbboit, Thorlabs

0,

A

SM1QAF - BbicTpopasbemMHbI agantep aAnsa
SM1QAF  anemeHTOB C pe3bbont SM1, Yyactb C
BHellHer SM pesbboli, Thorlabs

SM1QA - BbicTpopasbeMHbIN aganTep ansa
anemMeHToB ¢ pe3bbort SM1, Thorlabs

SM1QA

SMO5QAM - BbicTpopasbLeMHbIV aganTep
SMO05QAM  ang anemeHToB ¢ pe3bbont SM05, YacTb ¢
BHYTpeHHen SM pesbboin, Thorlabs

SMOSQAF - BbicTpopasbeMHblvi agantep
SMO5QAF  ans snemeHTOB ¢ pe3bbot SMO05, yacTtb ¢
BHewHen SM pesbboin, Thorlabs

SMO5QA - BbicTpopasbeMHbIV aaanTep aAns
anemMeHToB ¢ pe3bbont SM05, Thorlabs

SMO5QA

PO O LO




Konbua ans pasgeneHnsa onTUYecKUX arieMeHTOB

doTto ApTukyn HanmeHoBaHue

SMO05S10M - JlaTyHHOE NMPOMEXYTOYHOE KOMbLIO AN
SM05S10M  paspeneHns onNTUYECKMX ANeMeEHTOB, AvameTp: 1/2",
TonwunHa: 10 mm, Thorlabs

SMO5S9M - JlaTyHHOe NPOMEXYTOYHOE KOMbLO ANs
SMO05S9M  paspeneHuns oNTUYECKMX ANeMeHTOoB, AnameTtp: 1/2",
TonuiuHa: 9 mm, Thorlabs

SMO5S8M - JlaTyHHOe NPOMEXYTOYHOE KOMbLO AN
SMO05S8M  paspeneHuns onNTUYECKMX ANeMeHTOoB, AnameTtp: 1/2",
TonuiuHa: 8 mm, Thorlabs

SMO5S7M - JlaTyHHOe NPOMEXYTOYHOE KOMbLO AN
SMO05S7M  paspeneHvns oNTUYECKMX ANeMeHToB, Anametp: 1/2",
TonuinHa: 7 mm, Thorlabs

SMO5S6M - JlaTyHHOe NPOMEXYTOYHOE KOMbLO AN
SMO05S6M  paspeneHus oNTUYecknx anemMeHToB, Avametp: 1/2",
TonuimHa: 6 mm, Thorlabs

SMO5S5M - JlaTyHHOe NPOMEXYTOYHOE KOMbLO AN
SMO05S5M  paspgeneHvs oNnTUYECKMX ANEMEHTOB, AnameTp: 1/2",
TonuwmHa: 5 mm, Thorlabs

SM05S4M - JlaTyHHOE NPOMEXYTOYHOE KOMbLIo ANs
SM05S4M  pasgeneHvs oNnTUYECKUX ANEMEHTOB, AnameTp: 1/2",
TonuinHa: 4 mm, Thorlabs

SMO05S3M - JlaTyHHOE NPOMEXYTOYHOE KOMbLIo ANs
SMO05S3M  pasageneHuns onNTUYECKMX ANEMEHTOB, aAnameTp: 1/2",
TonumHa: 3 mm, Thorlabs

SM05S2M - JlaTyHHOE NPOMEXYTOYHOE KOMbLIo ANs
SMO05S2M  pasageneHuns onTUYECKMX ANeMeHTOB, AnameTtp: 1/2",
TonuinHa: 2 mm, Thorlabs

SMO05S1M - JlaTyHHOE NPOMEXYTOYHOE KOMbLIO AN
SMO05S1M  pasgenenuns onTUYECKMX ANEMEHTOB, AnameTp: 1/2",
TonumHa: 1 mm, Thorlabs

SM1S10M - JlaTyHHOE NPOMEXYTOYHOE KOMbLIO AN
SM1S10M  pasgeneHuns oNTUYECKUX SNEMEHTOB, TonwmnHa: 10
MM, Thorlabs

SM1S9M - JlTaTyHHOE MPOMEXYTOYHOE KOMbLIO ANs
SM1S9M pasgeneHns oNTUYECKMX ANEMEHTOB, TonwmHa: 9 Mm,
Thorlabs

SM1S8M - JlaTyHHOE MPOMEXYTOUYHOE KOMbLIO ANs
SM1S8M pasgeneHns ONTUYECKMX ANEMEHTOB, ToNwWmHa: 8 M,
Thorlabs

SM1S7M - [laTyHHOE NPOMEXYTOYHOE KOMbLIO AN
SM1S7M pasgeneHns ONTUYECKMX ANEMEHTOB, ToNWMHA: 7 MM,
Thorlabs

SM1S6M - [laTyHHOE NMPOMEXKYTOYHOE KOMbLIO AN
SM1S6M pasgeneHns ONTUYECKMX ANEMEHTOB, TonwmHa: 6 Mm,
Thorlabs

SM1S5M - JlaTyHHOE NMPOMEXYTOYHOE KOMbLIO ANs
SM1S5M pasgeneHns oNTUYECKMX ANEMEHTOB, ToNWmHa: 5 Mm,
Thorlabs

000000000000 000



doTto ApTukyn HanmeHoBaHwve

SM1S4M - JlaTyHHOE NPOMEXYTOYHOE KOMbLIQ ANs
SM1S4M pasfoeneHvs oNTUYEeCKUX SNMNEMEHTOB, TOMNLWNHA: 4 MM,
Thorlabs

Thorlabs

SM1S2M - JlaTyHHOE NPOMEXYTOYHOE KOMbLIO ANs
SM1S2M pasgeneHns ONTUYECKNX SNEMEHTOB, TOMNLMHA: 2 MM,
Thorlabs

SM1S1M - JlaTyHHOE NPOMEXYTOYHOE KOMbLIO ANs
SM1S1M pasgeneHns oNTUYECKMX ANEMEHTOB, TonwmHa: 1 Mm,

SM1S3M - JlaTyHHOE NPOMEXYTOYHOE KOMbLIO ANs
O SM1S3M pasfoeneHvs onTUYEeCKUX SNEeMEHTOB, TOMNLINHA: 3 MM,
)

Thorlabs
Ty SM1S01 - MnacT1koBble NPOMEXKYTOYHbIE KOMbLia
ek SM1S01 0N pasfeneHnst OoNTUYECKUX SNIEMEHTOB, TOMLLMHA:
eTe) 0.015" (0.381 mm),_ 10 wt., Thorlabs

Ha60pb| p.epmaTeneﬁ JINH3 U KOMMNEeKTyrLwux and KapkacHbIX CUCTEM

doTto ApTukyn HavmeHoBaHue

ESKOQ7A - Habop nepxateneu NuH3 n
KOMMMOEKTYHLLNX AN KapKacHbIX cnctem, Thorlabs

ESKO7A

ESKO7A/M - Habop aepxatener NuH3 un
ESKO7A/M  KOMNAEKTYIOLINX AN KAPKACHbIX CUCTEM,
MeTpudeckas pesbba, Thorlabs




KpbILWKK 1 3arnyLwkm

doTo

ApTukyn

CMEC2

D1NEC2

SM1EC2B

SM2EC2

RMSCP1

RMSCP2

SM3CP2

SM3CP1

SM2PL

SM2CP2

SM2CP1

SM1PL

SM1CP2M

SM1CP2

SM1CP1

SMO5SPL

SMO05CP2

HanmeHoBaHue

CMEC2 - NnacTtukoBble Konnayku Ans 3aliuTbl OT
nbn, anga 1y6ycos C-Mount, 5 w., Thorlabs

D1NEC2 - INnacTtukoBas Kpblllika Ans NOPTOB
Mukpockona ¢ kpennenvem tuna D1N "nacrtoykuH
xBocT", Thorlabs

SM1EC2B - [MnacTukoBble Konnayku Ans 3alinTbl OT
nbun, ang t1yoycos SM1, 5 wrt., Thorlabs

SM2EC2 - NnacTukoBble Konnavku Ansg 3alintbl OT
nbium, ang T1yoycos SM2, 5 wr., Thorlabs

RMSCP1 - Kpbllika Anst 06beKTUBOB MUKPOCKONa,
BHYTReHHAs RMS pesbba, Thorlabs

RMSCP2 - Kpblllka Af5 NOPTOB NofA_ 00bLEKTUBbI
Mukpockona, BHelwHas RMS pesbba, Thorlabs

SM3CP2 - Kpbliuka ¢ BHelwHen pe3bbort SM3 ans
Ty6ycoB, Thorlabs

SM3CP1 - Kpblllka ¢ BHYTpeHHen pe3bbor SM3,
Thorlabs

SM2PL - 3arnyllka ¢ BHeLlHen pe3bbor SM2 ansa
Ty6ycoB @2" Thorlabs

SM2CP2 - Kpbliuka ¢ BHelHen pe3bbort SM2 ans
Ty6ycoe @2", Thorlabs

SM2CP1 - Kpbillka ¢ BHyTpeHHen pe3bbon SM2 ansa
TyOycoB @2", Thorlabs

SM1PL - 3arnyluika ¢ BHeLlHen pe3bbort SM1 ansa
Ty6ycoB @1", Thorlabs

SM1CP2M - Kpbillka ¢ BHeLIHen pe3bborn SM1 1
Hace4ykom C BHELLUHEeW CTOPOHbI No LIeHTRY, Thorlabs

SM1CP2 - Kpblllka ¢ BHeLlHeln pe3bbon SM1 ansa
Ty6ycoB 1", Thorlabs

SM1CP1 - Kpblllka ¢ BHYTReHHeN pe3bbort SM1 ansa
Ty6ycoB @1", Thorlabs

SMO5PL - 3arnyLuka ¢ BHellHen pe3bbor SM05 ana
Ty6ycoB @1/2", Thorlabs

SMO5CP2 - Kpblllka ¢ BHeLlHel pe3bboit SMO05 ansa
Ty0OycoB @1/2", Thorlabs




doTto ApTukyn HanmeHoBaHve

SMO5CP1 - KpblllKka ¢ BHYTReHHeN pe3bborn SM05
ansa ty6ycos @1/2", Thorlabs

SMO05CP1

anemMeHToB, Thorlabs

CMCP1 - KpblllKa c BHYTRPEeHHen pe3bbon ansa C-
Mount anemeHToB, Thorlabs

CMCP1

. CMCP2 CMCP2 - Kpblllka ¢ BHeLlHen pe3bbor ansg C-Mount

dononHutenbHble HAOOPbLI AepXKaTesien FIMH3 U KOMNJEeKTYLWUX Ans
KapKaCHbIX CUCTEM

doto ApTukyn HavmeHoBaHue

ESKOQ7B - Habopbl gepxarenem nMH3 u
=== ESKO07B KOMMAEKTYIOLUNX AN KAPKACHbIX CUCTEM, OTIMYAETCS
e o1 ESKO7A Habopom anemeHToB, Thorlabs

ESKO7B/M - Habopbl aepxartenen amH3 un
ESKO7B/M KOMNIEKTYIOWMX ANg kapKacHbIX CUCTEM, OTNMYaeTea
ot ESKO7A/M HabopoMm 3neMeHTOB, MeTpuyeckas

pe3bba, Thorlabs




Yexnbl 1 aneMeHTbl coeAuHeHns TybycoB

doTo

[ Q¥ /| @ @ 8V I1: Q@

/

/

ApTukyn

SM2CPL10

SM2CPL05

SM1BTK

SM1BT

C128CC-
P4

C128CC

SM1CPL10

SM1CPL05

SC2L24

SC05L24

SC1K

C127TC

SC600

SC1800RL

SC1L24

HaunmeHoBaHune

SM2CPL10 - 3axxumHas coeamHuTensHas
MydbTa Ans ckpennenunsa TybycoB ans
kpennexnus nuH3 (SM2), anuna: 1.0",
Thorlabs

SM2CPLO05 - 3axxumHas coegmHuTensHas
MydhTa Ans ckpennexus Ty6ycos ans
kpennexuusa nuH3 (SM2), anuHa: 0.5",
Thorlabs

SM1BTK - Tpy6ka us tedoriona (cunbdoH)
nna 1y6ycos SM1, anuHa: 1.30" - 5.05", B
KOMMJIEKT MOCTaBKU BXOAAT KOMMMNEKTYHOLLINE
ansa kpennexdus, Thorlabs

SM1BT - Tpy0bka 13 TechnoHa (cunbdoH)
ang 1yéycos SM1, anmHa: 1.30" - 5.05",
Thorlabs

C128CC-P4 - 3axum-agantep Ans
LMNnHApUYecknx anemenTos @1.27", 4 wr,
Thorlabs

C128CC - 3axum-agantep onsa
LIMNNHOPUYECcKnX anemenTos &1.27",
Thorlabs

SM1CPL10 - 3axxumHasg coeamHuTensHas
MydbTa Ans ckpennenunsa TybycoB ans
kpennexnua nuH3 (SM1), anuHa: 1.0",
Thorlabs

SM1CPLO05 - 3axxumHas coeamHuTensHas
MydhTa Ans ckpennexus Ty6ycos ans
kpennenus nuH3 (SM1), anuna: 0.5",
Thorlabs

SC2L24 - CbemHas obonoyka ansa Tyoycos
SM2, anuHa: 24", Thorlabs

SC05L24 - CremHas obosiodka ans tyoycos
SMO05, onuna: 24", Thorlabs

SC1K - Habop MHCTpYMEHTOB AN paboThbl C
anoMUHNEBbIMM 0bonoYkamu Ans
LIMNNHOPUYECKNX BNTEMEHTOB: peska, 00XXuM,
Thorlabs

C127TC - 3axum Ansa kpenaeHus
LIMNUHOPUYECKNX anemenTos @1.27",
Thorlabs

SC600 - Obono4ka 13 aHOAMPOBAHHOIO
anioMUHNA NS LUIUHOPUYECKUX SNEMEHTOB
SM1, anuHa 2' (609.6 mm), Thorlabs

SC1800RL - AntomnHneBas obonoyka ans
LmMnuHapuyeckmnx anemenTos SM1, anvHa 6'
(1828.8 mm), Thorlabs

SC1L24 - CremHasg obonoyka ansa Tyoycos
SM1, nnuna: 24", Thorlabs




HaumeHoBaHue

SM1B3 - PesnHoBas o6onoyka (cunbgoH)

An4a coeanHeHnda LnnnHapuy4ecknx

anemeHToB SM1, anunHa ot 1.50" no 8.66",

SM1CPL - PykaB-3a)xum Ans coegmHeHms 3

LMnvHApuYeckux anemeHToB SM1, anuHa

®doto  ApTuKyn
@y svies

Thorlabs
. SM1CPL

Anmartbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroBeueHck (4162)22-76-07
BpsaHck (4832)59-03-52
BnapuBocTok (423)249-28-31
BnapukaBkas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89

3" _Thorlabs

WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
INuneuk (4742)52-20-81

Poccus +7(495)268-04-70

MarnuTtoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwuxHuin HoBropop (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosbpbck (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MNen3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
MckoB (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

KasaxcraH +7(7172)727-132

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepOypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeBacTononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdbeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
CraBponons (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tamb6oB (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Kuprusuma +996(312)96-26-47

https://thorlabs.nt-rt.ru/ || tbe@nt-rt.ru

TonbaTTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsaHoBck (8422)24-23-59
Ynan-Yps (3012)59-97-51
Yepa (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapsbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosewy (8202)49-02-64
YwuTa (3022)38-34-83
SkyTck (4112)23-90-97
SpocnaBnb (4852)69-52-93


https://thorlabs.nt-rt.ru/
mailto:tbe@nt-rt.ru



